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AABCZ%XrX(6+6+8):2O =2 806
464 WK1 wiRIEe) 2ol  cme 3}
%xlﬁxr:32 cr=4
. AABC:%X (AB+BC+AC) x 4

=1y (16+28) x 4=88(cm?) @88 cm’

2

465 AABC=1x12x5=30(cm’)

vpede] WA Be) ZolS 7 cmet sk

30:%X7><(5+12+13) =2

- AIBC:%X 12 x2=12(cm?) =18

466 WEYe vEREL] ZolE » cme} oFH W] &4
o] Zo|7} 87 cmO|BZ 277y =87 ..r=4

AABC:%X 4% 48=96(cm’)

E, WHYe) Yol x4 =167 (cm?)
upeha] ARG BEO] Hol=
AABC— 92 Ho))=96—167(cm’)
& (96—167) cm

467 WHYSY iR Zolg
7 cme} o}

%xaxs:%wx (10+6+8)

SLr=2
ulebA] Abzbe IDCE:= & #e] Zo)7}
2 cm el GAZFo| R Mg 2ol
Hol=

90

2X2— X2 XW—4 7(cm?)

B (4—7) cm®

468 AF=AD=4cm, CF=CE=8cm

. AC=AF+CF=4+8=12(cm) @12 cm
469 AF=AD=9cmo|=&
CF=AC—AF=12—9=3(cm) B0

470 AF=AD=5cmo|=&
CE=CF=12—5=7(cm), BE=BD=14—5=9(cm)
.. .BC=BE+CE=9+7=16(cm) 86

471 AD=AF=zcmz}3shd
BE=BD=(8—x)cm, CE=CF=(5—x)cm
w2t BC=BE+CEo|2&

(8—x)+(5—x)=6,2x="7 cx=T

472 AABCS] gl
¥ 52| 20|27 cmet sl

AABC:7><7>< (6+8+10)=12r

ofu} AABC=-5x8x 6=24(cm’)
O]Ei

12r=24 Sr=2
AE=AH=AB—BH=6—2=4(cm)
ooz CF=4 cm
.EF=AC—(AE+CF)=10—(4+4)=2(cm) B®

mghot 20| 35
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473 A 17} AABCO] Yalojm=z

#DBI= /IBC,

/ECI=/ICB oo @)

%3l DE /BCol=&

/IBC= /DIB (317},

ZICB=/EIC (3zh) ~ -oee ©

Q), @9 2Js}o]

/DBI= /DIBo|u& ADBI= o] Smalzlgo] 1,

2 ECI= /EICo|m& AECI: o] SHalz o)t}

= DB=DI, EC=EIL

. (AADE?] £¢9] Zo)=AD+DE+EA
=AD+ (DI+EI)+EA
=AD+ (DB+EC)+EA
=(AD+DB)+ (EC+EA)
=AB+AC=10+8=18(cm)

86
474 H17F AABCS YWilo|m g A

2/DAI= 2CAI b
AC /DEoluz /CAI=DIA (12h / !.
wets] L DAI= #DIAo|BZ A‘j\
ADIA: oS4z go], B ¢
oo AIECE o5z golct,
.. DE=DI+IE=DA+EC

=(18—12)+5=11(cm) B8®

475 A 17 AABCE Wiol== 2 DBI= £IBC
DE /BCel2& /IBC= ~DIB (312}
. 2DBI= #DIBo|E& ADBI+ o]g¥4zlg oy,
. DI=DB=4 cm
Zre o g E[=EC=5cm
.. DE=DI+EI=4+5=9(cm) EHey

476 A7 HilolEm=
21CB=«£ECI
DE /BColE&
2ICB= «EIC (317}
%, AIECE ol sHiZdo|nz
[E=EC=6 cm
.. ID=DE—IE=14—6=8(cm)
oo g AIDB« ool nz
BD=ID=8 cm 8@

477 A7} AABCO] Yilolmz
2 DBI=2IBC, ~ECI=2ICB
%, DE /BCo|m&
#DIB= #IBC, 2EIC= 2ICB (37}
. #DBI=2#DIB, #ECI= #EIC
Z, ADBI, AEICE o 5HAZgo|ng

DB=DI, EC=EI

. (AADE®] Ed¢9] do))=AD+DE+AE
=AD+DI+IE+AE
=AD+DB+EC+AE
=AB+AC=40

o]t) AB= ACO]_EAB*% 40=20(cm) ©20 cm

480 Al BAZEe] ol5EAS
o, 2, BX|7}o] oS EAI o] Sxlo]SEA

wkeb oAl iale Q. EENEES

481 AABCo|4 AB=ACo|=&
ZABC=1 X (180" ~70°) =
A = AABCE] Yi4lo|mz
AIBC:%X 55°=27.5°

A 0L AABCO] &Aooz
/BOC=2/A=2X70"=140°
AOBCY|4 OB=0Co]nz

4OBC:%><
. /IBO= /IBC— /OBC=27.5"—20°=7.5" 50

(180°—140°)=20°

482 1= AOBCO] Yalo|mz
0"=90"+-2BOC,

%41300:50" . /BOC=100°
A 0= AABCY 9Xlo|mg
100°=2~A . ZA=50° EHE©)

483 #BAC=90"0]22 LOBA=20AB=40°
A= AABCO Yalojm g

AABI:LOBI:%AOBA:%XM":ZO“

AABPoJA
2 APB=180"— («PAB+ «PBA)
=180°— (40°+20°) =120° B0

484 o184 e 2lat 4l
Qo
Z/BAC=2x26"=52°
HO7F AABC2] 94jo| g
£2BOC=22BAC=2x52"=104"
E, A7} AABCO] Yalo|ma

rlo

TAze] o} SEA ol

—
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ABIC:90°+%4BAC:9O°+%X 52°=116°
. ZBIC—2BOC=116"—104°=12° (EHO)

185 AABCE Azzigoln ol4l O Hwle] 540
Stk
= oJf1e] WA B ol

17 17

1A 1 _ 17 il
7AB—2 X17=-5 (cm)o|B&E g= 5

AABC= AABI+ ABCI+ ACAIo|B &2

%xleSz%xbx (17+8+15),60=20b .. b=3
17,2 2
a+b="1+3=2 5

486 A ABCS] 23919 RIAIF2] dolE R cm, U]
HEAE2] dol&r emz} 3k

—L1ag=Lyxoo=

= AB= 5 X 20=10

ANABC=AABI+ ABCI+ ACAIo|==E

L 16x 12:%><7>< (20+164-12)

2

96=24r Cor=4

S R4+7r=10+4=14(cm) 14 cm
487 4245243 ABCE) Siielel S ie) 540

7x13=267(cm)

. AABCS] W919] 442 1, WAlge] Zels r emet

=
1
2
= oj9lo] £o) Uoli=2
ol
3}
AABC=AABI+ ABCI+ ACAIo| B2

%x 10 % 24:%><7>< (26+104-24)

120=307 Sor=4
%, Yo 5919 Zol=2r x4=8r(cm)
ufeba] 9 ek W o] Ed2] doje] A=

26r—8r=187(cm) & 187 cm

488 AABCS| &3] Wiz 52| dol& R cme} s1H
TX RP=25r .. R=5
A7tk ABCOl o] HxE9] Zo)7k 5 cmo| 2=
41 0] Z10]i=10 cmolt},
AABC2] Wde] BEx| &9
Zol= r cme} 51
T X7rP=dr Sor=2
BF=a cme}shd
BE=BF=«cm,
CG=CF=(10—a)cm
gHH, A1 AEIGE AR
AG=AE=2cm

ofh
o
o

3 AABCZ%XZ><{(2+cz)+10+(12—a)}=24(cm2)

24 cm’
489 AAFDEF ADECOA

AF=DE, AD=DC, ~ ADF= #DCE=90"
olm2 AAFD=ADEC (RHS &%)
wlebs] ~FAD= /PDFolug
/x=/FAD+ #/PDA

= /PDF+ #PDA

=/ ADC=90 E190°

490 A ABF9} ABCGO|A
Z/AFB=/BGC=90", AB=BC
ZBAF=90"— 2 ABF= ~CBG
olm& AABF=ABCG RHA &%
w2ts BE=CG=8 cm, BG=AF=12 cmo]|=&

FG=BG—BF=12—8=4(cm)

AAFG:%X4X12:24(CH12) B 24 cm®
4971 olsHArag el A2 o] 5-EAl

woteE

2 ADB=2ADC=90°

@zC_D:%x 10=5(cm)

o A =
WS =205

rlo

ABECE #BEC=90"¢] 2Z}4z+go]a1, % D= BC %

Holuz & D= ABECQ] 240t}
. DE=DB=5cm B5cm
492 H 0= AABCY gjiolmg2 2 BCA=90°

A 02 AOBCY] 94jo|lm2 0'0=0'B

AOBO A ~O0O'B=180"—(35°+35°) =110°
LOCB:%X 110°=55°

. £LACO=2ACB— £20CB=90"—55"=35" 35

493 L% TIdolA
£AOC=2x75"=150"
Z0DA=2za, £Z0DC= £bz} 5}
AODA, AOCD+= ol g 8IAH3o| =
2 A+ OCDA oA
150°+22a+226=360" .. Za+ £b=105

/D= sLa+ 2£b=105 EH©)

494 AZE Al HollA 2 Aol Sl e & WS
oJn|stuZ & Pi= A ABC| Wilolch,

BP, CPE 1°¥ ~GBP=/PBC

GH/BCel2& »GPB= £ PBC (312}
u}gb4 ~ GBP= ~GPBe|=& PG=GB
ooz PH=HC

mgat 20| 37
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S (AAGHQ 89 Zo))=AG+GH+AH

=10+12=22 &22

495 AABCE: A4k
1= AABCY Yoz
2 ABI= ~CBI=30°
%, AB/IDo|= &
/BID= 2 ABI=30"(31Z}H

. 2IBD= #BID=30°, ZIDE=60°
zowpog CIE= ZICE=30"0|2& /IED=60"
wjeba AIDEE A4ztgo|ng ID=IE=DE
E3h AIBD, AICE+= 354 ol s¥itztgolng
BD=DE=CE

E=

Lﬁé] o]ﬂ’

C:—xl5 5(cm) #5cm

oo’p—n

496 /BAI=/CAI=40°0]22
/DAE=40"—30"=10"
OB,0CE 1°oH
ZOBA=/0AB=30",
ZOCA=/0AC=10"+40°=50°
/BOC=2x (30°+10°+40°) =160° 0|22 AOBCO||A]
AOBCZLOCB:%X (180°—160°) =10°
./ ADE=/ ABD+ ~BAD
=/ ABO+ 2OBC+ /BAD
=30"+10°+30°=70° 5 70°

497 S1Ef1e] o] ZojeL x15=L0juz

(chee) goh=r x (L] =225

Eede] WA B QolS et st
i

P
[\

4;‘“

AABC——X9>< 12=

S (WY Qo)) = x 3*=97
ufeba] 2 ut W o] yolol g

225 T+9r _221ﬁ @26171_

X (9+12+15) Sor=3

498 ORHS 3% @RHA 3% (G ASA %
® ASA 5 @

499 ABDE=ABDA RHS ¥%)o|2z
/DBA=/DBE=18" .. ZABE=18"+18"=36"

AH+e ABEDeJA]
2 ADE=180"— 2 ABE=180"—36"=144"
. ZCDE=180"—144"=36" &36°

500 AANM=ACNM (SAS FHs)o|mz
/MAN=/MCN=/z
%, AABN=AAMN(RHS g5)o|uz
/BAN=/MAN=_/z
2|74k ABCOlA
LA+ 2B+ £C=2,2+90"+ £ 2=180°

L Lxr=30" B®

501 ABCD=ABED (RHA &%)oln=
DE=DC=6 cm
AAEDE FZtolgiiztgo| o2 AE=DE=6 cm

AAED:%XATXDE 1 6x6=18(cm?) @@

Nb—‘

502 AZZ1Ee] eAle Yo F7olng

MB=MA=MCo]x,

2#MAB= 2MBA=36°
" £AMC=2MBA+ £ZMAB=36"+36"=72°
B®

h03 244z e] o4l Hiwel FHo|mz
ﬁ:@:@:éx B:% x20=10(cm) E10 cm
504 OA=0B=0Co]i
Z0OBA=/0AB=30°
. ZABC= ZABO+ ~2CBO=30"+35"=65
 ZAOC=2,/ABC=2x65"=130° B®

505 2 0% AABCe| 94jolng
ZBAC=12BOC=—x100"=50° 80

506 HOx= AABCY e4lo|mz
/BOC=2/BAC=2x48"=96"
AOBCo|4 OB=0Co|n&

AOBC:40CB:%>< (180°—96°) =42° B 42°

507 4BIC=90°+%X60°:120°

[CH2 20[] AABCof|A £ ABI=ZIBC= Za,

2 ACI= ZICB= z bz} 314

60°+22a+2,b=180" .. La+ Lb=60"

. Z/BIC=180"—(Za+ 2£b)=180"—60"=120" E®

508 ~EID= LAIB:90°+% X 80°=130°

AH+e EIDCollA]
2IDC+ £IEC=360"— (130°+80") =150°
(£ADB+ 2ADC)+ (2 AEB+ 2BEC)

—
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1=

=180°+180°=360"°] =2
2ADB+ 2 AEB=360"—150"=210" =210°

509 LH@%]_ 1-04 ‘?_]’Z]%_o,] 7‘_2101_%7 CI‘I]E]‘ ’6‘}-?1
AABC=AABI+ ABCI+ ACAIo]5

1 1

?x4x3:?><r>< (54+4+3)

Sor=1 B®

510 AF=AD=3cm
BE=BD=5cmo¢|2& FC=EC=9—5=4(cm)
. AC=AF+FC=3+4=7(cm)
CLx=T B5O

511 A= AABCO Yilolm=z
2DBI= /IBC
DE /BCol=& ~DIB= ~IBC(31z}
wtzbA] ~ DBI= ~# DIBo|o&

ADBI:= o]SWalztglolt, - DI=BD=5cm
zZeovmoa SEIC=,ECI .. IE=EC=4cm
. DE=DI+IE=5+4=9(cm) Ee)

512 A1 AOBCO Yiolma

90°+%4BOC=160° . ZBOC=140°
A 0= AABCO| olalojaz
LAZ%ABOC:%X 140°=70° §70°

513 AABCY WH Y9 vix|E9] Zol& » cmef s
><24><18:%><7><(18+24+30) =6
o] 2l4e dile] £47} e ne AABCS] 94

x50 Zol=

=

o Xt
N
alat
N

o
=

+AC=1x30=15(cm)
wheba] ARk Fo] ol
09 yo)— (@I yo)=rx15"—7 X6
=2251—367=1897(cm?)
EHO)

||| R B R

514 B®

515 1)DC=AB=5 BC=AD="70]8& =5 y=7
) £C=2A=130", £C+ £D=180°%]A]
+2D=180"—130"=50"
S x=130, y=50
(3) BC=AD=38
/B+ 2C=180"°4 ~C=180"—70"=110°
Sox=8,y=110
4)BO=DO=5, CO=A0=40|2& r=5 y=4
(5)DC=AB=50|2& x=5
AABDOJA 2 A=180°—(40°+30°) =110"0] =&
2C=2A=110" ..y=110
6) LA=22Do]il LA+ £D=180°0|=&
3,D=180" .. 2D=60"
/B=/D=60", £/C=2/A=2x60"=120°
Sox=60, y=120
B () x=5,y=7 (2x=130,y=50 3)x=8,y=110
4 x=5y=4 (B)x=5y=110 (6)x=60,y=120

516 (1)2xr—2=100]922r=12 .. 2=6
2u+5=Ty—5°|E& —5y=—10 Sy=2
C.xty=6+2=8

2) «DAC= 2 ACB=y"(81Z}o|11,
Z/BAD+ £ ADC=180"0|n&
(70°+y°) + (2°+50°)=180" .. x+y=60

18 (260

517 wv. AAODS ACOBeJA AD=CB,
2 ADO= 2CBO(817}), ZDAO= 2ZBCO (31Zh)o| =&
AAOD=ACOB(ASA %) B, 2
518 B1(HWDC, BC @DC, BC (3) «BCD, ZADC
4)0C, OD (5DC, DC

519 . 2 4] thulo] Faysta 1 holr}k Zonz Y
Apaolct
©. 5 ]t dolvh 22 oz Hayhsele,

ﬁ
b fizhile] AR THE AL olSEsuE Bakigol

o
@

r
A
o

520 BeHAD HCF @HSAS @ DG @b o] Zo]

521 (1) JABCD7} g3japigolnz
AD/BC, AD=BC

bl
&

0
!
=

=t

-

t=ol 39
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AE=LAD :—BC FColx, AE /FColn

OJAFCE& BajApsgolc,

(2 JABCD7} HajapH ol =2 OA=0C, OB=0D
OE=0A—AE=0C—CF=0Fo¢|i, OB=0Do|=2&
OEBFD:= HajApgo|c),

B (1) gt g2 diwo] Ha¥atar 1 o)z} Lt
2) 5 tiZH4lo] A& o2 21 o] 5R3ith

522 (1) AOAB=+ CJABCDo|= 2
OABCD=4A0AB=4x10=40(cm?®)
(2 ABOC=-+ABCD=1x 32=8(cm’)
@(1)40 cm’® (28 cm®

523 AAEP=AHAP=6 cm’
AEBP=ABFP=9 cm’, AFCP=ACGP=12 cm’
ADHP=AGDP=8 cm’
&6 cm’, 9cm’, 12 cm’®, 8 cm’
524 APDA+ APBC=APAB+ APCDo|E&
12+16=18+ APCD

. APCD=10 cm® E10 cm®
525 AABP+APCD=-+ OABCDo|22
AABP+ APCD:%X 40=20(cm?) 20 cm®

526 «DBC=~2ADB=35", /BDC=2ABD=/x
ABCDoA #DBC+ #BCD+ #BDC=180°¢]=&
35°+ (60°+ Ly) + £Lx=180°
L Lx+ Ly=85° B®

527 BAAPARS o] thde] 242 Hayst Azl

528 AB/DColun& ~CDO=~ABO=45
AOCDA £x=-20CD+ 2CDO=60°+45"=105"

8@
529 @ 2CBD B0
530 B¢h 2DCA b 2BCA @AC @) ASA
@ s A=2,C
531 ®CD BO

532 @ AD=BC @BO=DO ® ~DAB=~BCD
EHE)

533 DC=AB=4cm ..x=4
/C=,A=120° Coy=120
Blr=4, y=120

534 DC=AB=5cmo|x,

AB+BC+CD+AD=24 cmo]=&
5+BC+5+AD=24, BC+AD=14

ol BC=ADo|=&

2AD=14 .. AD=7cm 806

535 WaAhEge] F oz AR e AL o5 Rsn
=

BO=DO0O=9 cm,@:A_OZB cm

uebA] x=9, y=50|B2 r+y=9+5=14 H14

536 AACDOA £ADC=180"—(60°+55") =65

ZABC=/ADC=65  ..x=65

BD=20D=2x8=16(cm) ..y=16
BEx=65,y=16

h37] «2C=2£A=100"0]12F

ABCDO|A] 40°+100°+ £ 2=180°

L Lx=40° £ 40°

538 1, =.BO=DO, AO=CO, AB=DC

L. Z0BC= £0DA (517}

. AABOS} ACDOOA]
AB=CD, AO=CO, BO=DOo|=&
AABO=ACDOSSS %)

1, AABC2F ACDAOA]
AB=CD,BC=DA, Z/ABC=/CDAc¢|m=&
AABC=ACDA SAS %)

5. AAOD= ACOB, AAOB=ACOD

wEba] 2 A2 v &, nolo} BuL .
539 x=EF—EP=AD—-BH=8-5=3
2EPG=180"—80"=100"0]|A]

/EAG=/EPG=100° ..y=100
+PHC=2EPH=80"(31Zho| =& z=80

S x+y+2z=3+100+80=183 183

540 ®BC=AD=9cm

@ /BAD=180° x %: 120°

® £BAC=2«2BAD— «DAC
=2BAD— «BCA
=120°—40°=80"

@ ~ ADC= / ABC=180" X%:GO"

40 I AfziEe] A

—
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® (AABO2 9] Zo))=AB+BO+AO
=6+7+4
=17(cm)

541 AB/CEo|=& ~ ABE= ~CEB (317}
ol L ABE=«ZCBE¢|=& ~CBE=«ZCEB

webd] ABCE: o]EAzgo|na CE=BC=10 cm

. DE=CE—CD=10—8=2(cm)

542 AD/BColn& ~BEA= /DAE (3z})
olf) /.BAE=/DAE°|22 /BAE=/BEA

welA A ABELE o5z o] o2 BE=AB=4 cm

. EC=BC—BE=6—4=2(cm)

543 BC=4—(—2)=6
CABCD7F HajApigolng 2 D= d AS r3
2 641 o] 5t Holut,

- D(6.4)

544 2 ADF = 2CDFo|al
AE/DCel=g ~CDF= «BEF (312}

w2ty 2 ADE= 2 AEDo|=& AAED ol 5HAz 5ol

. AE=AD=7cm
s, AD /BCol=& ~ ADF= ~DFC (317}

w2kx| L FDC= £DFColu22 ADFC+ ol 5 A2zl

.~.ﬁzﬁ=ﬁ=5 cm
S AE+CF=7+5=12(cm)

545 £ AFB=2DAF (31zhe|2& BF=AB=3cm

. FC=5—3=2(cm)
/DEC= 2/ ADE (Q1zh)o]22 EC=DC=3 cm
.EF=EC—FC=3—2=1(cm)

546 AABE2} ADFEA
AE=DE, ~ AEB= #DEF (2%}
AB/CFol2& /BAE=/FDE (32))
.. AABE=ADFE (ASA &%)
et FD=AB=DC=3 cmo|=.&
CF=CD+FD=3+3=6(cm)

547 £A:/B=3:10|2% L A=3/B
olf) LA+ £B=180"0|n=
3/B+2/B=180", 4,B=180" .. ZB=45
Co2D=2sB=45°

548 2D=,/B=170°
AECDo|A CD=CE°¢|2& /DEC=/D=70°
4ECD=180°—(70°+70°)=40°

9]

549 /BAD=_,/C=110°0]9& /x=110"—65"=45°
ZADC=180"—110"=70"0| =&
ZPDA=70"—30"=40°

S Zy=180"—(45°+40°)=95°

S Ly— Lx=95"—45"=50" a0

550 £D=2B=60", ZADF=-1 x60°=30"0| =&

2DAF=180"—(90°+30") =60
ojf ,DAB=180"—60"=120°0]=&
2/BAF=2DAB— 2DAF=120"—60"=60" Z60°

551 #«DAE=/BAE=“a,
/ABE=/CBE= zb&}1 34

Z A+ /B=180°0|8& La+ £b=90°

wj2bA A ABEO]A

ZAEB=180"—(ZLa+ £b)=180"—90"=90° B

552 £ A+ /B=180"0|2& ,B=180"—110"=70°
AEBC:%X AB:%X70°:35°

ZBCD=2ZA=110"0]2& /ECB=110"—30"=80"
AEBCo4 2BEC=180"—(80°+35") =65 8@

553 £DAE=£E=40" (31zho|mg
/DAC=2/DAE=2x40"=80"
¥, D= 2/B=70"0]2& AACDe|A|
Z£x=180"—(80°+70°)=30° 80

554 AB/DEe|2& ,BAE=/AED=55" (37}
/BAD=2/BAE=2X55"=110°
ZBCD=/BADO|E& £z=110° =]6)

555 ~ AFB=180"—140°=40"0]0&
<FBE=2AFB=40" (312}
o 2B=2/FBE=2x40"=80°
E, LA+ /B=180"0|9& £ A=180"—80°=100°

ABAEZ%LA:%X 100°=50°

AABEOIA £ 2=50"+80"=130° 80
556 O_AzmzéA_C:%x 12=6(cm)

@:@zéﬁzéx 16=8(cm)

CD=AB=8cm

- (AOCD9] E&¢] Zo))=0C+CD+0D
=6+8+8=22(cm) E22cm
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Xt 20|

1=

557 OA=0C, OB=0Do|=&
OA+0C+OB+0D=2(0C+0D)=
..OC+0D=10(cm)
wzha] AOCDE] E82] Zol=
OC+0OD+CD=10+5=15(cm) =)

58 @AD/BCol=& L APO=2CQO0 (Gzh) B ®@
559 EI¢HhOD @ ~COD EHSAS E@BC
560 EI¢HSSS h «DCA @) ~CAD
561 EeH180° LH180° h ~B @ BC
562 © «DCA @SAS @ /

563 ©®LE%

YR gol WA A,
ol w14 ¢k 4= et

VAR

564 1. 5 o) o] dol7} izt o ma aspEgol
o
L. UeiR] 3249 21717} 12577} wol tjzte) 3717t A 2
A g
©, b, 3k o] tho] Haysti, 1 o|t ZomE Bakpd
olch

e, tfzhlo] M2 thE 218 ol SR o

=16)

b, tebio] AR THE A o|SHElnE Bl
.

webA] FaApAo] obd 2 v, oltt B =

565 = BapAudol | 4 ol 2ot @O

566 @ 7 HHAAle] AR HE AS ol SR AR

ol 5@
567 ol 2AY deke aHeR b
Uehye o222 g2 2tk AB9} C

DC9| ZolZ Ao} 1 Zol7h M e
< siolebyl AB=DC, AB/DColz 4
2 JABCD+= H3jApHg el E

Wb I ke Hasi, SRS

568 FyrrAFe] = = 4

h69 FarpHZ o] =l F 4] the] Ho7t ZkzF Lo}
oF 5l E
2x—3=x+5 ..x=8 B®

570 HAPHF o] S 3 Ao
o]7} Zrolok sl E BC=AD=

@ U
@ m

571 B3jrpHzo] =lH &
of sl
£ZD=2£B=70"9|A £x="70°
4B+ 2C=180"9- «C=180"—70°"=110°
L Zy=110°

e ejzte] 21717} 242} ot

B8 £2=70°", Ly=110°

572 HaAPHF 0] E2H F 2] tiwlo] Z17} Haysof 5}
o
AD/BC, AB/DCo4 ~DAE= 2 AEB=65"0]0&
2#DAB=2/DAE=2x65"=130°
uabr] LA+ £2D=180°0|=&
+D=180°"—130°=50° EHO)

573 weAbslo] welw o o) o] Bastn, 1 2
o]7} golof st 2

AB=DE=DCo|A| ADEC o534}z 5o]|c},
2D=/B=70"0|n2

/DCE= ADECZ%X (180°—70°) =
oluf » B+ ~BCD=180"¢]oJo} }o &

<#BCD=180"—70°=110"

. ZBCE=110"—55"=55" B0
574 E@hH2DQC h £BQD

575 BHQC WFC ERC EHEC

576 ® £ABE 506
577 B®

578 EI¢HDF hDF

579 ®EC BO®

580 OA=0Co]iz AP=CRo|=& OP=0OR

ofslua OB=0Do|3 BQ=DSo|=& 0Q=0S

20+3=3x—4 . .x=T7 ki (JPQRSQ] F thzhde A2 oh2 AS o5 EslE=
Jy+2=2¢+8 ..y=6 Heapagolct,

L xty=7+6=13 @13 B HPAHY
42 I Ao M
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581 CJABFC : 42 gj#i(AB,CF) A D
o] HaYslar 11 Ao)7} At}
— B
CJACED : §k¢] gl (AD, CE) | .
.zdzsﬂo]u_;]_7lo]7]-7h;]- F
OBFED : & tjzH4lo] A& o2 218 oS Ralct
(£}

582 AE=GC, AE 7/ GCol=& [JAECGE HajA1H ¥
oct,

. P_S//Q_R ...... A
HD=BF, HD /BF |2 & [JHBFD= HasiApH ot}
S PQ/SR e ©
Q), Ol F 2] gimo] Z+7} sz [(JPQRSE H3Y
ApEolct, B FPAHY

583 «B=/Dojnz
/ABE= /EBF= /CDF= /FDE¢]|t},
AD/BCeoln& ~ AEB= ~EBF
= /AEB=/ABEo|x AABEE: o|5uAlzigolng
AB=AEo]t},
a7k & 2 CDF = 2 CFDo|A ACDF: o]Sualzlal
olm g CD=CFo]t},
w}zhA] AABE= ACDFo¢]=& BE=DF, AE=CF,
/EBF=/DFC, ~ AEB= /FDCo]t}, 806

584 JAQCS, JAPCRE: & #+¢] two]
Zort oo @ FapHgolct,
OATCU= 5= 22| gio] 2k} sl @ sgeyapHgolc),
wheha] FeApHE-e (JABCD, [JAQCS, JAPCR,
CJATCU & 47Ko]ct, B8®

s, 1

585 OE=0B—BE=0D—DF=0F¢]i, OA=0C
= gizbAlo] AR 2 AL o] SEstEE JAECFE %
63*?%"16&0]3}.
S (OAECF9 &9 do))=2x (74+10) =34(cm)

34 cm

586 [JABCD7} Hajrpsgdolnz AB/CF
ODBFG7} iAol ng CD=CF
et [JABFCE: #Haapagolng AC=BF =6 cm
ESH BD=FG=8 cmo|2&
WZ%@:Mcm),ﬁ:%A_C:S(cm)
. BE+CE=4+3=7(cm) EHO)

587 AD/BCol2& ,BEA= /DAE (317}
%3t «BAE=/DAE¢|n& /BAE= /BEA
w2t A ABE=BA=BES] o]58ztgo] 1

[¢)
2/BEA=/BAE=Z/ZEAF=

X (180°—60") =60

1\3|>—A

o|=2 AABE< 79| 2017k 10 cm <}l Atz olth

. AE=10 cm, EC=12—10=2(cm)

ol JAECF: ~EAF= Z/ECF=60",
ZAEC=2AFC=120"%] HPrpHPo|nZ o] Zo]
2% (104+2)=24(cm) EHe)

h88 AOAPL AOCQOIA

OA=0C, ~ AOP= 2COQ (227}
AB/DColE=& ,PAO=~QCO (317h

w2bd] AOAP=A0CQ (ASA FF)ojug
AOAP+ A0QD=A0CQ+ A0QD=A0CD

:—DABCD —><40 10(cm®)
80

589 AD/BColmz
ADBC=AABC=15 cm’ EHE)

H90 F thizio] AR o2 A o5 EstRE
OA=0C, OB=0D
*, /EAO=2FCO (97)), ZEOA= 2FOC (2Zx)z})
o] A=R=4
AOAE=AOCF (ASA &%)
..OE=0F, AOAE+ AOFD=A0CD =)

591 HO= A= AHo]AD BCY% s [E p

whis U B, Fetap
AOBF=AODE (ASA 35, 0 .

AQFC=AOEA (ASA 35)0|5=
COABFE

=AABO+AOEA+ AOBF
=AABO+ AOFC+ AOBF

:AABC:%DABCD B

o]

0
jatad
B

592 DABFE:%DABCD:%X30:15(cm2)
DEPFQ:2AEPF:2><%DABFE

=115=15¢

5 5 cm?) El—=cm

593 AB=CF, AB/CFo|=& [JABFCx H3A1id
o]i, AD=CE, AD/CE¢|2& [JACED%: H3AHE
olt}, 3k CB=CE, CD=CFeo|=& [JBFED% #3jx}
o]},

O AOCD=A0AB=2 cm’

@ AACD=2A0AB=2x2=4(cm?®)

® ABED=2ABCD=2x2A0AB=4A0AB
=4x2=8(cm?)

@ ACFE=ABCD=2A0AB=2x2=4(cm?)
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® OBFED=4ABCD=4x2A0AB
=8A0AB=8x2=16(cm?) B®

594 APAB+APCD=APDA+ APBCo|n2
24+15=APDA+11
.. APDA=28 cm’

E28 cm”

595 APDA+APBC=1JABCD=x30=15(cm’)

E O]
596 APAB—!—APCD:%DABCDO]EE
CJABCD=2( APAB+ APCD)
=2x (14+5)=38(cm?) 8@

597 (3 Re] o) = CJABCD

:%x 10x8=40(cm?) BH®
598 APAB+ APCD=APDA+ APBCo|E&
x+4=y+10

Sr—y=10—4=6 EHE)

599 AABPJrAPCD:%DABCD:%X60:30(cm2)
.. APCD=30—12=18(cm’) 8@

AEGD=AEBC(ASA $Ha)o|m=
DG=BC=AD

%, A D7 AzZ4tds AFGe) 94
o5& AD=DF=DG

w2t ADAF &= o5 Azrgolct
S Zx=90"—50°=40° = 40°

601 «BAE=2MAE (8§27}
AB/DFolu& ~BAE= 2 AFD (312}
&, /MAE= 2 AFMo|=22 AMAF & o}54zolc),
MF=AM=AB=10 cmo|1

ot

C—M:%E:%x 10=5(cm)o|2&

CF=MF—-CM=10—5=5(cm) E5cm
602 #BAD-+ ~2D=180"°0]1

/EAD=sxe}al 6P L EAB=2/ 0|22

3/x+60°=180°, 3L xr=120° S Lx=40°

w2hi] A AEDOA

< AED=180"—(60°+40°) =80° @)

603 ® Q7 H3H BE 4% &
Fol 2 f7iA] ] AlRke 222kl HH
AP=2(x+2)=2x+4,QC=16—4x
CJAQCP7} gagApHg ol AP=QColofof shug
20+4=16—4x 6x=12 SLx=2
webA A P7L E3H AS 293 2] 24+-2=4(2) Fo
OAQCP7} B3 o] Ff, P

OAQCP7} g3

604 AABCSF ADBE<]A]
AB=DB, BC=BE, ~ABC=/DBE¢|=&
AABC=ADBE (SAS %)

AABC2} AFECO||A]

AC=FC,BC=EC, ~ACB= £FCEo|=&
AABC=AFEC (SAS 3%
AB=AD,AB=FE .. AD=FE - S
AC=AF,AC=DE ..AF=DE - ©
Q), ©of| eJato] &= o] o] o7} Zzt gong
OAFED+= HaApHE olot.

ZBPQ=2DQP=90"0]=2BP/QD e ©
@, O OPBQD+= HaAAE 0| B2

/PBQ+ «BPD=180°", Zx+(90°+55") =180°

S ZLx=35° E10)

606 AD/BCeol=2 ~ AEB= ~/DAE (3izh
ol ,BAE=/DAE°|=2&2 «BAE=/BEA
wjeb] AABE=BA=BE? o|5HAz ol
. BE=BA=4cm
Zreupi o sl CF=CD=4 cm
EC=BC—BE=6—4=2(cm)o|n&
FE=FC—EC=4—2=2(cm)

607 2ADC=/B=70"0|2& A D
L ADE—70"— 50 —20 L

A EE Avar ADo|| Hagst

sl > /.
HEEFE 10 “

20
£/DEF=ZADE=20°(312}), ~CEF= 2ECB=20" (312}
.. ZDEC= 2DEF+ £CEF=20"+20"=40"  [E40°

608 AB/DCel=g /BAC=/DCA=50"(31z}
AABOOA
£ AOD=43"+50"=93° 93°

609 OABCD+= H3AAEo|n 2 ,B=/D=80°
AB=BEo|m& A ABEX: o|S8AlzFgolr}

ABAEZABEA:%X (180°—80°) =50°
AB/DColn2 ,CFE=/BAE=50" E%7) E50°
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610 AB=GH, GP=DFo|z& 618 HaARE ABCDolA ACS}H E
PH=GH—GP=AB—-DF=8-3=5(cm) ..x=5 BDe| w&< Oztx 3l BO=DO, 4 b
OAEFD: gajapgo|ng ,PFD=/EAG=70° AO=CO
" Zy=180"— 2 PFD=180°—70°=110° H3as AFCEYA EF= ACE  gUG c

Blz=5, Ly=110° olsEstnE EFeF ACE & OofA] F
it
.. A0=CO, EO=FO
611 2£A: £B=5: 49|31l LA+ £B=180"0|E& webA] OBFDES] %= thzhAl BDe EF7} A Qo)A whhd
/C=/A=180° x%:mo" B0 A& 2 2 o] 5Hsln 2 (JBFDE: HaAldo] Hl,
. ~.EBF=~EDF, BE=FD, BF=ED,
2/BFD+ ~EDF=180° EHO)
612 AB/DCEZ ~ABE= ~DFE (597}
ZABC= 2 ADCo]u& £ ADC+ ~CDG=180"]| 619 APOD=AQOB (ASA gs)o|==
2/ ABE+ ~EDF=90° AQOB=APOD=7 cm’
ADEF oA AOBC:%DABCD:% X 76=19(cm?)
#BED=180"~(LEDF+ ~DFE) " ACOQ=AOBC— AQOB=19—7=12(cm’)

=180°— («EDF+ 2 ABE)
=180"—90°=90° =90°

#1112 cm®

613 AO=CO°|=& g=4
BO=1BD=1x10=50lm2b=5  @a=4b=5

614 @3t 4o ool Hayshn, 1
HpAgol AT HohA] ke
Jﬂoﬂ/\]—ﬂﬁé

615 AM/NCeo]ii M, No] ztzt AD, BCe
AM=NColt},

kA JANCM-S gk <] dio] Haistar, 1 Zo|7f ¢
oug gaapmgolt,

1o
o
B

616 AD=QR, AD/QRo|o& b <
OAQRD:= e go|c), A D

. AQ/DR,AQ=DR - Q) Q R
£, AQ=DRe¢| 4 D= PR?] B c
FHolnz PD=DR

. AQ=PD = e ©
@ ©oll oJ3te] JAQDPLE Haapgo|na = tjzkAo)
Tl A MLE AD S| o[t B Zo] 212

617 AD/BEe¢|1x AE /DBo|=& [JAEBD: A}
ok,
..BE=AD=3cm 3 cm
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1=

620 (VAC=BDo|=& =38
20A=1BD=1x10=5(cm) =5
(3) AOABYJA OA=0Bo|&
/0AB=/0BA=55" ..x=55
(4) LZOAB=90"—35"=55"0|=&
/0OBA=/0AB=55" ..x=55
(18 (2)5 (3)55 (4)55

AOAD:%X 90°=30°0|m2
Zx=/0BA=60" (32}, Ly=-0AD=30" (312}
(2) LOBA=20AB=50"0|2&
Zx=Z0BA=50° (312D, £y=180"— (90°+50°) =40°
B £2=60", Ly=30" (2) L2=50°, Ly=40°

622 (WAB=AD=5cm
2#D=180"— 2 A=180°"—115"=65" .. y=65
20C=0A=4cm SLx=4
Z4ABD=/ADB=30" ..y=30
B x=5,y=65 (2)x=4, y=30

LS. x=b

623 (1) ZAOB=90"0|2& r=90
/CBO= 2/ ABO=30"0|22
ZBCO=180"—(90°+30°) =60° CLy=60
(2) £ ABC=2/ABO=2x30"=60"0]1.
AB=BCo|=& AABCE AAzgolc),
wab 2 ACB=60",
AO=1AC=1AB=7x12=6(cm)o|22

=60, y=6 B()2=90,y=60 (2)2=60, =6

624 (1)OC=0A=9 cm
BD=AC=20A=2x9=18(cm)
webA] =18, y=90|82 r+y=18+9=27

2) 2 AOD=90", LBAO:%X 90°=45°

w2l x=90, y=45°12& x+y=90+45=135
127 20135

625 ()AC=BD=20B=2x4=8(cm)
(4)%><4><4:8(cm2)

BE1)8cm (290° (3)45° (4)8 cm’
626 (1) 2C=2B=70", 2D+ £C=180°9]|A]

2D=180°"—70°=110°
S =110, y=170

2DC=AB=6 cm, AC=BD=10 cm
L 2=6,y=10
BWx=110,y=70 2)x=6,y=10

627 E(1WDC 20C (3) LCDA (4) ,DCO
(5) AACB (6) ADCA

628 B(UFER (2 HAZY (3)uhER (@) A2

629 B, v v, c 2 0 @ 0 @e, o

(5) 2 o

630 (3)uFEES] 7 tizhAle] dol= 4] et
B1HO @0 @ x

631 & (1) BB

A% (2)uFER (3) A
@AY 5

) BYARAE (6) MHEEL

632 (1) ADBC=AABC=18 cm’
(2)ADMC:%ADBC:%>< 18=9(cm?)

@118 cm’ (209 cm’

633 3)AABO=AABC—AOBC
=ADBC—AOBC=ADCO
21 ADBC 2 AACD (3) ADCO

634 (1) AABD=-x5x10=25(cm’)

@ AADC:%X 8 x 10=40(cm?)

(3)AABD : AADC=25:40=5:8
E@®25cm’® (2040 cm® (3)5 : 8

635 JABCD7} RAlzbdolzg AO=BO=CO=DO
AABOYA AO=BO°|m& ~ ABO=/BAO=/zx
/BOC= 2 ABO+ ~«BAOQo|o&
120°=ZLx+ Lx, 2£2x=120° . ZLx=60°
AABDOA £y=90"— 2 ABO=90"—60"=30"

S Lx— ZLy=60"—30"=30"° £30°

636 @ AABO=ACDO, AADO=ACBO B®

637 AO=BO=CO=DO=4BD=1 x20=10(cm)
oz
A ABOY E¥l9] Aol

AO+BO+AB=10+10+16=36(cm) 36 cm

638 OA=0B=0C=0Do|=z

dr—1=2x+54 2xr=6 SLx=3
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e OA=4x3—1=11(cm)o|2&

AC=20A=2x11=22(cm) 22 cm
639 £ ABC=90"0|=& ~PBD=90"—40"=50"
ABCDOJA £C=90° 0|22
Z#BDC=180°—(90°+40°) =50°

- 2PDB=/BDC=50" (§-& 7}

weta] APBDOA £P=180"—(50°+50") =80 E®

640 che 4ol et Ak mope] 94 ABCDE O
¥l 7 07h 7] 4o ek

A D A D A D A D
- K - 7-» o
B cC B cC B cC B C
[Ef ] I o

641 AD/BColun& L EFC= ~AEF (%1z)
£ZAFE=Z/EFC ®=27) .. ZAFE=ZAEF
kA A AFEE ol 514tzbgol 1
/EAF=90"—26"=64"0]0 &

AAEFZAAFE:%X (180°—64°) =58° 806

642 BE=DEc¢|=& ~BDE=~/DBE
%, AD /BCo|2& ~ ADB= #DBE (1z}
= £ ADB= /BDE= #CDE¢]i, £ ADC=90"0]|2&

/ ADB= ABDE:4CDE:%X90°:30°

w2kA ADECO)A]
2#DEC=180"—(90°+30") =60° B5®@

643 CJABCDE 2Alztgolng
BC=AD=6 cm, AC=DB=20C=2x5=10(cm)
%, JACED< 4] tiso] Halstir 1 Zdo|7p ong
gegapAgolct,
w}2}4 DE=AC=10 cm®]2& ADBE®] £ 9] Zo|i=
DB+BE+DE=10+12+10=32(cm) B6

644 EI¢hDB h ~DCB ) ~ADC & ~BAD
645 EI0h HIARHE 1H180° ©H90° € LB= 2D

646 O LA+ 2B=180"0o|nz
/A= /BoJH £ A=90"0]t},
® AO=DOe°|H AC=BDelt},
@ £B=90°0]" L A=90"0|2& ,C=,D=90°°|c},
® £0AB= ZOBAo|" AOAB: o]5uAzI8 o] H o]
OA=0Bolt}. % AC=BDelt},
wrebA] ZARZEg o] 7] ohe 22 @]t =6

647 O, @hollAl = o]t 4y Sem—
o7l ziz gong (JABCD: %3/
ApAgolct, 1) @ellAl 7 thzte] O i
717} 90°0| B (), (b, (HE BE  pi 0
HHEake CJABCDE ZAlzHgolt)

648 @t izo] 27kl

hal fES
@ % dzhale] Zolrt e

B L :
BHAPAZ L ZAF o),

649 HrkHE ABCDoIA AB/DColE=
2ABO=2CDO (37}
£BAO=2CDO%|=& ~BAO=£ABO
AABOE o5 #AZIgo|m2 OA=0B, £ AC=BD
ufaba] F djzh4le] o)z} Zro o2 [JABCDE: #ARztgo]
o} & A

650 Xlo}: LA=,B=,C=sDo|"d [JABCD: %
Apzkggolct,
w2t AC=BDo|=2 OA=0B=0C=0Do]|t}.
Al . 2OBC=20CBo|H AOBCE o5z go| B =
OB=0Co|t}h,
2 AC=BDo|=& [JABCD: ZApz+go|ct,
ukebd] Majzkgel o) tze] av)e mE gong

/BAD= 2 ADCo|t}. Zo| A=z

651 CJABCD7}ul2ro|mz AD=CD

Z AACDE o|5HAZIgo| g

/DAC=2/DCA=60" ..x=60

E3E nERs y ¥o] Zo|yt omz AB=BC

2y—3=9, 2y=12 CLY=6

. x+y=60+6=66 8®
652 AB=ADo|2&  ADB= 2 ABD=40"

5. £ZC=2£A=180"—(40°4+40°)=100" B®

653 BA=BCo|m& / ACB=/CAB=/z
AC1BDol=& ,BOC=90°
w2t ABOCOA Zx+ Zy=180"—90°=90° £90°

654 B hDC ) ~«DAC & ABD

655 @ tizHAle] Zojrt Ak e A8 FAkzg o),

656 AD=CDo|u& x=8
/BAO=2BCO=70%]al L AOB=90°0|2 &

AABOOA 2 ABO=90"—70"=20" ..y=20
OB=0Do|=& z=7 Blx=8,y=20,z=7

mem 20| 47

—



L& 9§ Al 2-2(25~54)ok 2014.4.183:30P MY ©| | 48

A543} £0

$ CREk!

657 «£D=2B=60"0]==&
ZBAD=2C=180"—60"=120
%, ZBAP=2/DAQ=180"—(90"+60") =30"0] L&
2PAQ=2BAD—(«BAP+ «2DAQ)
=120"—(30°+30") =60 E60°

658 [JEBFD:ufEmojnz
BE=ED=BF=FD .. ~EBD=/EDB
AD /BCo|2& ~EDB= «DBF (31z})
= /EBD= /DBFo|n& ADBF:% X 90°=30°

w2t ABFDojA] «BDF=/2DBF=30°0|=&
Zx=180"—(30"+30°)=120° 120°

659 ~ADC=180°"—112"=68"
ABDE:%AADC:%X 68°=34°
" 4x=4DFE=180°—(90°+34°):56° B3

660 ©OD B

661 BeHPDC WBC HAB hurEx

Holtt,

o, 5 tjZh o] 2wk HPArA Y-S nhERolTt,

B, 2 ABO=2ADO°|2& AABDo|A AB=ADo]t},
wteba] o Reh= F W] Zo|rh e HeAMHES uhE
Lolt},

Blc, o w

664 © AD=4cmo]" AB=ADo|u& HPAHF
ABCD+ w7} Hrt,

® 2AOB=90°c]"d AC_LBDo|=2 #Aa ABCD

el = b e B8O G

665 CIABCD+= B3

/BAO+ £ ABO= %4A+ /B=

:%x 180°=90°
. ~AOB=180"—90°"=90°, % AC LBD

b OABCD= vhEiolth

Heolng LA+ 2B=180"
(4A+ 4B)

BUERE

666 CJABCD7}gajApgo|nz
3a+1=5a—5°4 2a=6 S.a=3
a=30]22 AB=DC=10
oJif BC=3+7=100]22 [JABCDx: u}2xo|c}.
L Lr=90° &6

667 ACLBDo|m& T tfzhio] Amals HaYarHs
ABCD-+= vhgioltt,
wl2bh] 16=5r—40]H&

50=20 ..x=4 B
668 AFE L] = bS] Aol EaL, A= tE A

o) GHm R

BD=2A0=2x3=6(cm) ..xr=6

AABCE A Zbolsiiztgolng

/ACB=45"  ..y=45

S.x+y=6+45=51 S )]
669 AC=z cmeta shd A D

BD=AC=xcmo|i2 AC L BDo|=&

DABCD:%X X x=50(cm?)

B C
S 2'=50, =100

wfeb ACe] Foli=10 emeltt, B®

Cox=10 (. x>0)

670 @ AB=BC=CD=DA, OA=0B=0C=0D
BO®

671 «FBC=/ABD=45"0]u&
/FEB=180"—(90°+45") =45
ADEF 2} ADECO]|A]
/DFE=/DCE=90°, DEL %5,
/FDE= /CDE¢]=& ADEF=ADEC (RHA %%)
-.CE=FE, «.FED= ~CED

%, ZEDC=1 /BDC=- ZABD BO

-.BF=FE

672 S5 o831l AR o] o] olrh i 2ex)
243}, 5 ozAle] olh A 2ex] SAT

B 2ol ¥=

673 AAEO=ADFO SAS gl
AD=AF+FD=AF+EA=6+4=10(cm)
: DABCD:10><10:100(cm2)

AAEO= AOAB >< — DABCD
:l—ODABCD
1
=g X 100= 10(cm?) 80

48 I Aol Mu
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674 AE=ABo|n& ~ AEB= 2 ABE=30°
ZEAB=180"—(30"+30") =120"0] =&
ZEAD=120"—90°=30°
w2t A ADEo]A]

/ADE= AAED:%X (180°—30°) =75° =10)

675 AABE®} ABCF oA
AB=BC, BE=CF, /ABE= /BCF=90"0|2&
NABE=ABCF (SAS &%)
.. /BAE=2CBF
/BAE+ #/BEA= /CBF+ #BEA=90"0| 1L
/BEA=180"—110"=70"0]|A
/CBF+70°=90° .. Z.CBF=20" & 20°

676 BP=BC=CPolA]
APBC= Aalzigolmg ,PCB=60°
. ZPCD=90"— /PCB=90"—60"=30°
DC=BC=PCo|u& /PDC=-1 x (180°—30°) =75°
CoZx=90"— /PDC=90"—75"=15" &15°

677 AB=BColA o3k & 19| gol/} gonz 3
YApaE ABCD vFgRolt],
ofu} n} S ABCD7} 4Ak2do] sjeiw o tze] 4zo]A

U 5 thzale) ot o ek BO
678  tharilel Zolrk 2, MR ThE e SAolE
shu AARolet, BO

679 @, @ B @ AN @, G utEn
BO ®

680 &¢h ~DEC @ ~2C &DC

681 (1) «B=,C, ZA=,DolE&
/D= /A=180"—80°=100°

2)CD=AB=7 cm E(1)100° (2)7 cm

685 A AclH DCot Bajeh A8 Asanp
10 BCoF YR b= e Eefal 5 sen
AABEE: o 5#ztaolct,

B! 5 C
o]uj AB:%X 180°=60°0] 22 A ABE= &AM alolc}
.‘.EZEZS cm
%, JAECD7} 8Apdolm 2 EC=AD=3 cm
. .BC=BE+EC=5+3=8(cm) EHO)

686 AB/DE7} ¥== BC o]
HEEHdoH
JABED+= HajApigo|ng
BE=AD=5 cm,
Z/BED= 2/ A=120°
olff ,C=~B=180"—120"=60°0] &
ADECE Aalzrgolt,
Z EC=8 cmeo|=& BC=BE+EC=5+8=13(cm)
wlebA OABCDE] Ed2] Zol=
AB+BC+CD+DA=8+13+8+5=34(cm) B34 cm

687 «B=,C=75¢0|n&
Z£2=180"—(90°+75") =15
Zy=180"— £ C=180"—75 =105
S Zx+ Zy=15"+105"=120° B 120°

688 % DollA BColl Wil =4l sem-

S Fela 3P EF=AD=8 cm
= CF=EC—EF=11—8=3(cm)
AABE2} ADCF oA
/BEA=/CFD=90°, AB=DC, AE=DF
olm2 AABE=ADCF (RHS 3%)
we}x BE=CF=3 cmo|2&
BC=BE+EC=3+11=14(cm) ES)

b Fh
E~-1lcm-—~

689 & DollA BColl W&l 4=419] 1t A8 D
S Fetal 8 EF=AD=8 cm
&, AABE=ADCF (RHS &%)°]
og BE=CF

1 1 C
A

EgemE

" BE=4(BC—EF)=1x (18—8) =1 x 10=5(cm)

682 BI®
Ei5cm
683 AC=BD=14 cmo|=& -
3x+2=14,3x=12 .. x=4 690 A DellA ABel Baggt s A D
2/ ABC=180"— ~BAD=180"—120°=60°°] & y =60 1] BCe} v+ H& Eefar ofd m
S rty=4+60=64 BO OABED+= vh&o|th B 5 C
AD=AB=-BCe|u2 BE=EC
684 ~ABC=180"—/BAD=/BCDo|E2& el ADECL A4l o s
= =
DABCD= Sl /A= /BED=180"—60°=120°
.. AC=BD=9cm, DC=AB=5cm 1
EBAC=9cm DC=5cm S Lx=5% (180°—-120°) =30° &30°
Hemh 20| 49

—
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691 AOEDS£ AOFBe]Ad DO=BO,
#EOD= /FOB=90"
AD/BCel2& ~ODE= 2 OBF (312}
et AOED=AOFB (ASA &5)ojug
ED=FB, EO=FO

= ED/BF, ED=BFo|u% [JEBFD= #ajApsaolct
. CEBFDe| 5 dzbio] Ast o1 218 ol ol

2 OEBFD: njEro|t},
..ED=DF =216

692 AABGSF ADFGofA
AB=DF, AB/EFo|n&
2 ABG= 2DFG (317}
/BAG= 2FDG (87h
wlebd A ABG= ADFG (ASA 35 E
olm& AG=DG
T, AD=2AB¢|Z& AB=AG=DG
up A Hh o 2 AABH=AECH (ASA 3H5)o|uz
AB=BH=HC
e} AG=BH=ABo|1 AG/BH¢|=& [JABHG:=
upgHo|t}, EHONG)

693 AAEH, ABFE, ACGF, ADHGo|A
/A=/B=,C=,D=90", AE=BF=CG=DH
AH=BE=CF=DG (. AB=BC=CD=DA)o|=&
AAEH= ABFE= ACGF= ADHG (SAS %)

o~ HE=EF=FG=GH ®)
T, /AEH+ #BEF =/ AEH + ~ AHE=90"0]|2&
/HEF=90°

A2 L/ EFG=2ZFGH=2GHE=90° -+ ©

6, ©ol o5t OEFGHE AApkdolth, B AAHS

694 WY ABCDIA U
_ ~ holm S 2
ZA=2C, /B=sDojuz BE.

/BAH=2DAH= 2BCF
=2DCF=Za,
< ABH= 2CBH= 2 ADF= 2CDF= zbg}1 5PH
Z A+ 2B=180"°JA
2/£a+2,20=2(La+ 2b)=180°
ojuj A ABHO||A]
/GHE=2AHB=180"—(Za+ £b)=180"—90°=90°
upb7ix| o g2 GFE= ZHGF = 2ZHEF=90°
wtebx] JEFGHE Aot & A

S Za+ £2b6=90°

695 AABE, AADF, ACBE, ACDFojA]
AB=AD=CB=CD, BE=DF

/ABE= / ADF= /CBE= /CDF=45"

. AABE=AADF=ACBE=ACDF (SAS 35)

wfebd] AE=EC=CF=FAoc|u&
OAECF <= vhEkolt}, B =t

696 ©® 7t o7k Z2 At EL SHAEE
=g ol E216)

697 @ £A=90"31 B ABCDE HAjzkgolrt.
® AB=BC¢! #a+hd% ABCD= nlgio|t},
@ACLBD, AB=BC¢l #8r}g ABCDE nj&ro]

o} = ORG)

698 ¢, (rlH =
= akpagol
E3t, @), el F tizhale] dolrt 2 Az Amshue
CABCD: Alztgolet, @ A

o] tfo] ZHzF Hejste 2 [JABCD

699 O ActeizZo] ayago] Hein ohe o o) o
o] Hapafol gc,
® BAApAo] kg wt Helr o] sk T we) dolrt 2
7} 5 thzbale] Amafof get,
® vk} AZgo] EliE 7 tizto] Azfol At 5 izt
Ae) Zo]7} gotok T, BO @

700 B3ARIE ABCDOA
@ AB=BCo|" [JABCDx u}2molc},
®AO0=BO=CO=DO0O¢|" AC=BD¢|=& [JABCD:
ZApzgg o]t} ®

701 F thailel dolrk e Alrde AN, Hakz

%, SuAfckelzolt) @

702 ¥ thzbio] AR thE A& SHolEEIE AZE e
-

A2} g ol =R

703 DABCDE: 4Ajzkolnz AC=BDol
W) Zololiiz s,
wlebd BD 2 Zol= AA s} N

K
@
rr

704 BI6HCG hCF @SAS @GF @b ADGH
D GH

705 @ BPAHY = FHPAPHFY
ORI el
@ PRSI = A
® A = YA o

706 #4171% ABCD®) 7} vie] 7S didstol B
JEFGHE nlgmolct

5O T Aol 83
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whepa] mhER EFGH O /g3o] ofd 212 @), Bo|ch,
B0 6

707 SHAREE ABCDY 7t ¥o] F4le ddste] vt
+ DEFGH+= vlgkRolTy,
.. EF=FG=GH=EH=4cm
wjebA vhEi EFGH 9| =99 doli=4x4=16(cm)
#1116 cm

708 AAZE ABCD2) 7+ o] 23S ddsto] vt
OPQRS+= A&tk
weba] JPQRS 2] Hol=3x3=9(cm?)

rln

9 cm’

709 AC/DEo|n& AACD=AACE

. JABCD=AABC+AACD
=AABC+ AACE
=AABE

=1 10%6=30(cm?)

2
5 £30 cm

710 AE/DBelmn& AEBD= A ABD
. ADEC=AEBD+ ADBC
=AABD+ ADBC
=JABCD=15(cm?) EHE)

711 ® AC/DE°el=& AACE=AACD
@ AC/DE°o|2& AAED=ADCE
@ AAOD=AACD—AACO=AACE—AACO

= AOCE
® AABE=AABC+ AACE=AABC+ AACD
=[JABCD =6y
712 AD/BColn& A
AABC=ABCD
% BE/CDolu& B E
ABCD=AECD 6em
. AABC=AECD=1x7x6 Crom D
=21(cm?) @21 cm

713 CD/ABojug
ADAB=A0AB
L (MRS BLRLol dol))

=EAE OABS] Ho)) AT B
= (xx7%) x%
=77(cm?) 77 cm

7714 % BE zlwlw Ea}ﬁﬂf@ A
s FEJF st F G

AABC=AAFC ¢ b
Zo up o @ 5| A ADE= AADG
%, 97159 ABCDES} Ho|7h 22 AH2tg-&
AAFGot},

715 AABM= —AABC —><54 27(cm?)

. APBM= —AABM——X27 18(cm®) @18 cm’
716 AADC:%AABC:%xm:ZS(cmZ)
AADE:%AADC:%X 28=20(cm?)  E20 cm?
717 FCE 109 A

AAFC=3AAFE=3%x4=12(cm’) E
¥, AABD=AADC, 5 .
AFBD=AFDColo2& b
AABF=AAFC=12 cm®

AABE=AABF+ AAFE=12+4=16(cm®)

. AABC=3AABE=3x16=48(cm?®) EHO)

718 AD/FColn& ADFC=AAFC
AC/EFo|22 AAFC=AAEC
AE /DColm& AAEC=AAED
wzta] ADFC} Yo7k 22 A42k42 AAFC, AAEC,
AAEDo|t}, B AAFC, AAEC, AAED

719 % Polx ADs} Hajst A D
CDet ah s 18 Qb sh 5 c
NAPD=AQDP, APBC=APQCo|E=Z
AAPD+ APBC=AQDP+ APQC

B

=ADPC=20(cm?®) @
720 A PE Aun ABe A A4 A b
o BCs} vt 2 Qef o ‘V%
AB/PQolug . C
AABP=AABQ
e os ACDP=ACDQ
=, AD/BColn& AABQ=ADBQ A D
- AABP+ACDP M
= AABQ+ACDQ NZa v
= ADBQ+ACDQ
= ADBC=- ABCD B o] 21z
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721 AABP: AAPD=2: 50|02
AABP:25=2:5 .. AABP=10 cm’
E3},

ABCD=AABD=AABP+ AAPD=10+25=35(cm’)
S ABCP:%x 35=10(cm?)

whebA] SIS 0] Yol

AABP+ ABCP=10+10=20(cm?) 20 cm®
A M-S il AB9} Hajst %] P
722_ ]1’]'—1-— 9}‘ ] g A D
Aol ADSF = H& P, A NS A g [~ /N

i BCst e 4ol ARt pl N\

[ M
= %% Qz} 5, PM, QN 288

Ozt 3k,
AABM =1 OABMP=—+ABCD=1 X 64=16(cm’)
AAND=7 JAQND =1 OABCD=1x64=16(cm’)
ANMC=- JOMCN =4 JABCD=¢ x 64=8(cm’)

whepa] M3 2 EO] Wol= 16+ 16+8=40(cm?) BG

723 AE/BCe¢|=& ADBC=AEBC
- AEBC= ADBC:%DABCD:%X 120=60(cm?)

ojltf AFBC=40 cm®*0|=&
AEFC=AEBC— AFBC=60—40=20(cm?)
.. ADFE=ADCE— AEFC=30—20=10(cm?®)
10 cm’

724 OA : OC=1: 20|22
AOCD=2A0AD=2x3=6(cm”) - @)
AD/BColm& AABD=AACDo|3L
AOAB=AABD— AOAD=AACD— AOAD

=A0CD=6 sz ...... @
%, OA:0C=1:20]m&
AOBC=2A0AB=2x6=12(cm®) - ©
@), ©, @A
COABCD=A0OAD+ AOCD+ AOAB+ AOBC
=346+6+12=27(cm”) B0

725 AD/BColm&
ADBC=AABC=40 cm®
. ADOC=ADBC— AOBC=40—25=15(cm”) B®

726 AB=DC¢ Althe]& ABCD= St Zolm g
/BAD=,/CDA, AC=BD
AABC ADCBelA AB=DC, BC= 35,
Z/ABC=/DCBo|n&
AABC=ADCB (SAS %)
. AOAB=AABC—AOBC=ADCB—AOBC
=A0CD EHO)

727 DO : OB=ADOC : AOBC=2 : 50]2&
AAOD : AABO=DO : OB=2:5
wlglA AAOD : 20=2 : 50|28 AAOD=8 cm’
B8 cm’

728 OA : OC=4:6=2: 30|02

AAOD : ADOC=2 : 39J4]

10: ADOC=2:3 .. ADOC=15cm’

AD /BColm& AABD=AACDo|1

AABO=AABD—AAOD
=AACD—AAQOD
=ADOC=15cm’

wj2ta OA : OC=2 : 30|B2&

AABO : AOBC=2: 3°f4

15: AOBC=2:3 .. AOBC:475 cm’

45
Eizcm

729 AEBDE 109
ABCE=ABDE(SAS &%) o2& BC=BD
[JABCD: njZwo|mg BC=CD
Z ABCDEBC=CD=BD¢! A4zgo|c}.
wla 2 BCD=60°0|2& /2= /BCD=60°
Zy=180"— Lx=180"—60"=120"
S Ly— Zx=120"—60"=60" Z60°

730 #BEF= sx&}i 38 BE=BFo|n&
/BFE=/BEF=/x, /DFC= /BFE= /x (222}
AB/DCo|2& /BEC=2ECD= Zz (312}
= /DFC= /DCFo|n& ADFCE: o|5walztgo|ct,
u}zt4] DF=DC=BC=100]2&
BD=BF+DF=6+10=16 E16

731 OABCD<x nfExo]1 AABPE HAlzlgo|lma
AB=BC=CD=DA=BP=PA
ZABC=70°0]2& ,BAD=180"—70"=110°
A ABP+= A4 o|lon =z
Z/PBC=70"—60"=10", /ZDAP=110"—60"=50°
AAPDoA AP=ADo|m&
AAPD:%X (180°—50°) =65°
ABCPoJ|4 BC=BPo|2&
ABCP:%X (180°—10°) =85°
%, /BCD=/BAD=110"0]2&
Z/PCD=110"—85"=25°
. ZAPD+ 2PCD=65"+25"=90° Z90°

52 I AfziEel Al

—
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732 #BAP=_/DAR7} {2 HRE R
CD2| Al Sof] et A |y
AABPS} AADRoJA AB=AD, a5’ N
ZBAP=/DAR, ~ABP= 2 ADRO] 65
o2 AABP=AADR (ASA 3%) BH—§—¢

- AP=AR

=, AAPQSF AARQOIA AP=AR, AQ: 30|11,

/RAQ=/RAD+ 2QAD=/PAB+ 2QAD
=90°—45"=45"

= /PAQ=/RAQ=450|m=

AAPQ=AARQ (SAS 35)

. 2AQD=2AQP=180"—(45°4+65°) =70° EHO)

733 AABE%} ABCFol|x] AB=BC,
Z/ABE= 2/BCF=90°, BE=CFo|=&
AABE=ABCF SAS &%)
webs ~ BAE= 2 CBFo|2&
ZAGF=2ZBAE+ 2 ABG= ~CBF+ 2 ABG
=2 ABC=90° EHE©)

734 OABCDE ZA4 BE [ EACF
SAoZ AA wi WeFo & 90°
T SAAIZIE 0 2% TRt e 1
2t Ay B ¢
/E'BF=/EBA+ 2~ ABF

=/EBC+ 2 ABF=90"—45°"=45°

AE'FB& AEFBoO|A

E'B=EB, ~E'BF= /EBF, FB: 3%

olm& AE'FB=AEFB SAS 3%)

uebd EF=EFo|=n&

(ADFE®] £4|2] Zo))=DE+EF+FD
=D'E'+EF+FD=DD
=2a [EHO)

735 AOABo|A ~BAO=90"—40°=50°
BDE OJABCDS] tjzHilolm2 » ABO= ~CBO=45"
AABO$ ACBO9IA AB=CB, BO: 3%,
2/ ABO= /CBOo|u&
AABO=ACBO (SAS 3H%)
. 2BOC=2BOA=180"—(£0OBA+ 20OAB)
=180"— (45°+50°) =85" B8O

736 AEBL3 AECMO|A]
+/EBL=/ECM=45", EB=EC,
/BEL=90"— ~LEC= ~CEM
olmg AEBL=AECM (ASA &%
L (AZsE 2ROl Yo))

— AELC+ AECM=AELC+ AEBL
- AEB(::% DABCD:%X 8x8=16(cm?)

16 cm®

CF= L?i AAOF=ACOF,

o

737 AD : EC=AAFD : AAFC A b

=18 :24=3: 4
o|H g :
6:EC=3:4, 3EC=24 Loc
_ B C
~EC=8cm E G
1—%7)1@ DeollA BColl Wigl 42419] ke
Gt shd

GC=8—6=2(cm)

w2 BE=GC=2 cm©¢|=22 BC=2+8=10(cm)

DABCD:%X (6410) x10=80(cm?) 80 cm®

138 RG] % e Az A

e 212 o585 E OA=0C D

C

ACEF=ADEF=6 cm®

. AAOF=ACOF=00CEF— ACEF
=12—6=6(cm?) (EHE)

739 AB/DCeolm& AAED=ABDE
AAEDS} ABDEo|A AEFD: Z5o|mg
AAFD= ABEF
AABF+ AAFD= ABCE+ ABEF+ ADFEo|4
AABF=ABCE+ ADFEo|=&

ADFE=AABF— ABCE=30—25=5(cm®) GO
740 A A, DE A= A4t A
BsHA A BE Alvf= QA& 1oH
AABD=AACD B
webs ACE .o e o] = we] c D
Wol7t #iskA] o=tk B8 &0l =
741 AABC=ADBE SAS g&)o|ma
AC=DE S AF=DE - @)
AABC=AFEC SAS gHp)olnz
AB=FE ..AD=FE - ©
@), ©ol|A OEDAF = g3jApago|c}
. Z4DEF=2DAF= 2ZBAC=120° E120°

749 AABH=ADFH(ASA 3%)ojm& AH=DH
AD=2ABol=& AH=AB e @)
AABG=AECG(ASA 3F5)olnz BG=CG

@), ©o]l 2Jste] AH=AB=BG
b OABGHE nERo|2g2 » HPG=90°
ADFHEDF=DH¢l ol5®4lzlgo|og
+«DHF=DFH= 2 ABH=40°
. «HDF=180"— (40°+40°) =100°

& «HPG=90°, ~HDF=100

mehot 20| 53
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743 DFE 10w A
AADC= AFDColu & &
CJADEC B F

=AADC+ ADEC=AFDC+ ADEC
=ADEF
ADBE : OADEC=ADBE : ADEF=2:3

u}2lA [JADECS] Hol= ADBE ] wo]9] %HHOM

B

744 AB/EColng

/ABE=/BEC 31z) ..EC=BC=8cm
ED : DC=1: 70]2& AFCD=74 cm’
AD/BColug

/FBC=sAFB (81Z) .. AF=AB=7cm
w2t AFCD : AFBC=FD : BC=1 : go|u&
AFBC=8AFCD=8X7a=56a(cm?) & 56a cm’

745 AAED=AFED, ACFG=AHFGO|iL - @)
BF=BC—CF=FD—HF=DH, ~EBF= ~GHD=90"
/EFB+ #/DFC=90°", /ZFDC+ 2~ DFC=90"0]&
£EFB= £FDC

.. ABEF=AHGD ASA %) e ©
&, ©e] ©Jsto] IDEFG =5 (JABCD SRR

746 BAAB T jziale] Lol AL g izto] A
ZJold HAtzrgo] Het, B®
CG=C0, GF=0Do|z2

A
B [0}
AOCD=-1 OCEFG EC F

C. JABCD=4A0CD E
=20CEFG=2x10=20(cm?)

747 2COD=~CGF=90",

w)

20 cm’
748 CrellA g+ Wzto] Hztolunz Ay ABCD+=
ZAZFG Ol AL (Whol|A] o] B F §l9] oy o AL

714 ABCD= AARzgoltt, =10)

749 s A+ 2C=180"0|m&
ZA=180"—~2C=180"—82°=98" £98°

750 AAOE$ ACOFoA
AO=CO, ZAOE= 2COF (a#27}),
ZEAO= £FCO (517}

- AAOE= ACOF (ASA %)

AE=CFo|il AE /CFol2& [JAFCEL: #ajapsigo]
o, 5 oziie] AR e g Aol Esne (JAFCE
= igmolt,

.. AF=CF=BC—BF=8—2=6(cm) E6 cm
751 & S U= S|

752 ©AC 1 BDo¥ [JABCDE: nf2xo|c}
@, ® AB L ADo]¥ (JABCD: nf&mo|c},
@, ® AC=BDe|¥ [JABCD%: #Aztgo|ct, 506

753 % tizbto] A 4502 Ghbis AZFge nhEme}
HApgolng o nel27folc B

o2

754 AR 7 Hol S-S ddstol e OPQRSE

whg ol
" OPQRS=-4 x8x4=16(cm’) BO
755 BF : DF=2: 30]u& A

AEBF : AEFD=2 : 3 e i/ \

6 : AEFD=2 : 394

AEFD=9 cm’ B¢ b
AAEC=ADECo|=&

[JAEFC=AAEC+ AEFC=ADEC+ AEFC

=AEFD=9(cm?) @9 cm’
756 CP:PD=1: 20|0&
AACP:%AACD :%X%DABCD
:%DABCD:%X 60=10(cm?)
AO=COo|nz
AAOPZ%AACPZ%X 10=5(cm?) @5 cm’

54 I ARZiEe| N
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1=

\VARZCED

757 B(WAD ©@ «F 3)DE (4) AABCo» ADEF

758 E(EF, EH, BC, CD
2) £E, /B, £G, 2D

759 (1) 2B} LE7} ggztolng ,B=2/E=60°
(2)BCSIEF 7} fjglo|na ghonli=8 : 6=4: 3
(3)AB : DE=4: 30|22 DE=3 cm
160" (294 :3 (3)3cm

760 (WAC: AE=(2+6) :2=4:1
@BC:DE=4:10/22BC:3=4:1 ..BC=12cm

BM4:1 @12cm
761 (VhHe] B vkx]52] Lol & xet 31
S2H|7F9: 12=3: 40|22 3: x=3:4 .. xr=4
whEbA] 7] he] Q] HIA 59| dol=4 cmo|tt,
(2) 9715 0he] wHe] Ea] Lol : 27 x 3=67(cm)
7)E W] dHe] Ea¢] o] @ 2r x4=8r(cm)
C.br i 8r=3:4 B(4dcm (2)3:4

762 1WAC: A'C=5:9

(2)5:9=6: x, bx=>54 x:%
5:9=4:y 5y=36 .. y:3—56
5:9=3:z5z=27 .. z:%

: 5436 __21
B(15:9 @Qx= 5. Y=5 . A7

763 B, ., =

1 7
T 0o

764 (1) L.CAB= ~CDE=55",
. AABCx» ADEC (AA 5
(2) AC : EC=BC : DC=2: 3,
ZACB= 2ECD (227}
S AABCo AEDC SAS 2
1) AABCo ADEC AA &
2 AABCo» AEDC (SAS 52

765 (1) B+ £BAD=90°°]1L
/BAD+ 2CAD=90°¢]22 ~B=~2CAD
(2) £C+ £CAD=90"°]aZ LCAD+ £BAD=90°0|=&
£C=2«2BAD
(3) AABCo» ADBA (AA T2
AABCo» ADAC AA §2
AABDow ACAD AA ¥2)
&) 2CAD (2) «BAD
(3) AABCo» ADBAx» ADAC (AA F2)

=]

766 EBWBD @DC, CD (3)AD, AD, AD

767 (1) AABCewo ADBA©|== AB : DB=BC : BA,
6:2x=12:6 ..x=3
(2) AABCew ADACeo]=2 AC : DC=BC : AC,

8. x=12:8 x=1—36
(3) AADCo» ABDAO|E=Z AD : BD=CD : AD,
6.:4=x:.6 C.x=9

4) ADACo AABCo|=2 AD : BA=AC : BC,

o 12 16 12
x13=415  r= B3 <2)T 39 (4>?

768 AABCe ADEF 0|52 B30 Bef 83} e 4
E, DFo| thgal= ¥l ACo|th. =1e)
769 B (1) «BCD CD 3)#D

770 B =A2 CF, JADEB

771 B, v, .

772 v 225 I FAHEES S 2 2

T AN
o] ojet oo} Hol7p Z4z 2] Q Q
w2 ol

773 © £A9 27)= & 4= Qlrh
@ £2B=2F=60°
®AD : EH=BC: FG=3:8

@AB: EF=3: gojma E:%cm B0 ®
774 AB:DE=AC:DF,z:8=2:4 .. x=4
BC:EF=AC:DF,3:y=2:4 ..y=6 =0)
775 w2u=CD: HI=10: 15=2: 3 =]e)

776 5:x=1:2°4z=10

£G=,/C=80"0|2& y=80 Blz=10, y=80
777 2C=180"—(70°+50°) =60°
ZF=180"—(70°+60°) =50

.. AABC» AEFD (AA &

ojf H3Hl=ae=b:f=c:d E6)
778 © @2 F FHEFS o33k W ol vj7t o

et

@ g ¥ BU=go] P4 T AL R R Yol §

A 22 3L otk

B0O06
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779 AABCS ADEF Q] §3H|7F2 @ 30|28
BC:EF=2:3 . BC=8cm
(AABCS] &89 Zo]) : (ADEF Y] &8¢] do])=2 : 39]
1 AABCY £99] Zol=6+8+4=18(cm)o|=&
(6+8+4) : (ADEF9] &9 do])=2:3

S (ADEF 9] &2 Zo])=27 cm 27 cm

780 CD : GH=1: 20|22 CD=8 cm
- (OABCD<] E81¢] Zo))=2x (7+8)=30(cm)
(JABCD<] 99| Zo]) : (JEFGH<2] £d|¢] Zo])
=1:2

. (OEFGH9 &99] 4o])=60 cm 30 cm, 60 cm

781 AD: EH=3:5°]2& AD=6cm
~.(OABCD®] E39] Zol)=2x (6+12)=36(cm)
(OABCD9] =819] 4o]) : (DEFGH2] 32| Zo])
=3:5
.. (OEFGHY] =21¢] 4do])=60 cm
uhaba] F FPAPAE o] Ed|9] ol 2=

60—36=24(cm) E124 cm

782 WIS Lolrtr, 9 9% 2420, 0/l 4,
209 W5 Lol 7HH sl rx 2 =/el 9105 g
Folrt,

wlaka] Hix]29] Zo|7t thE T 98 AL g
o] Hiz| 29| Zo| 2] u]7} g-eu]o|c}

Solmg £ ¢

B 2ol F=

783 AABCw ACBDo|o 2 ghan|=
BC:BD=6:4=3:2
= AB:CB=3:20|2&
AB:6=3:2 .. AB=9
. AD=AB—BD=9—4=5(cm) @)

784 (A42] 7}t&9] Zo))=2x (A62] 7}22] Zo))
(A49] M5 o] Zo])=2x (A62] A|&2] Zo])
%, A4t A69] 7H=29] Zo|9] njel AR Q] Zolo] Hl= B
2 10|HR g-gH]=2 1 10t} @211

we] Zole] ul7}

786 AABCo AEFGO|E& F-2H]=

BC:FG=5:10=1:2

x:12=1:2 L. x=6
3iy=1:2 C.Y=6
S.xty=6+6=12 E12

787 @)% ASwEAI] G238 GH : GH'=2 : 30|5&

31 2=2: 304 x:%

4:y=2:394y=6

B0 ABCD <2>x:% y=6

788 @ OBEDA« JHKJG =2]e)

789 Honl=6:8=3:40|B=

3:4=10: 2] xz%

3:4=4: yoﬂ/ﬂy:%

_40_16

y=73 38 &8

2:3=10:x L x=15
afeb AR B S mARle] 2ele] THe
15%x6=90(cm) 856

A’B’C’ © AAFZVE o]

791 @ AABC z;v aoldl A
A2 AL okt B@

A OB'E'F/C/o] ¥h=A] 3

792 9715 AStBO] 5HeH|7H4 : 70|88 uix| 20| Zo]

O] H|%= 4 1 70|t} E4:7
793 FY/1eY @F3HE3 1 6=1: 20|0&
6:h=1:20xh=12 806

794 9715 B WHe| w29 Uolg z cmet 3hE

3:x=2:59/2c=15 .. x:%

wteha] 47])%E BE] gk W] yol=
< () =Fw(em 82 e’
795 T 94® A B gheuli= mAlo] Zo|o] uje} grom

210 15=2 : 30]t}.
ojuf ¢l Ao| Wrie] REx|F9] AolE » cmet ol
719=2: 30|l r=6

56 . =30 g2
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2, 28 A9 WHAL] WX B Lol7k 6 cmol R U A9
o] Eelo] Zofi=

27X 6=127(cm)
whepa] 8 A2 BO] WO 58| 9] Zolo] Hl=
127 : 187=2: 3 &E2:3

796 A= L& W] 3

Yol grvie

14 :6=7:.3

ofuff A= Y2 HPZI%—Q 4ol cme} shd
y.3=7:.3 r=17

whebA 2 %%O O WEAF9] Zol=7 cmelt)

797 % dBolA QHY MAEE A2y, ¥, BoIS 42
B ol EE s =t 1 o]E e g maolch

B 20l 3=

798 A |8 55 Fo] A7 AEY] H3H=4 1 39]
o,
S010] WA 8] ol E x cme} st
r.8=3:40|HE r=6 B3

799 AABCS} APRQOIA
AB:PR=BC:RQ=AC:PQ=2:1
. AABCw APRQ (SSS 5-2)
ADEFS&} AKLJo|A
£D=2K=30", LF=2£]=70°
. ADEFo AKLJ (AA 59)
AGHI®H AOMN A
GH : OM=HI: MN=5: 6, /H=2/M=50°
. AGHIc» AOMN (SAS %2) B 2ol 3=z

800 @SAS s WASA &5 80 ®

803 ®

C
F
ﬁ\
ALY dp plfY_ \p
= =

80
804 AABC2 AAEDeA
AB: AE=AC:AD=2:1, LA 3%
. AABCo» AAED SAS )
mram BC : ED=2: 1o|0&
r:16=2:1 . .z=12 86

805 AE:CE=7:14=1:2,

BE : DE=8:16=1: 2, ~AEB= /CED (2%%|z}

. AABEw ACDE (SAS &2)
welbd] AB: CD=1: 20]2&9: CD=1:2
-.CD=18 cm £ 6)

806 © AABC2+ AEBDe]A]
BA:BE=6:3=2:1BC:BD=8:4=2:1
/BE 50|28 AABCo» AEBD SAS %)

® AABCw AEBDo| &
/DBE= /CBA=180"—(100°+50°) =30°

B0 6
807 AB:DB=12:8=3:2,
BC:BA=18:12=3:2 /B 2%
. AABCo» ADBA SAS 52)
tc}aw AC:DA=3:20/2215: DA=3:2
S AD=10cm 86

808 AE=BE=DE=6 cm¢|2&
AB:DB=12:8=3:2 BC:BE=9:6=3:2
ZB= 35

. AABCow ADBE SAS 52)
tﬂraw AC : DE=3:20]22 AC:6=3:2

. AC=9cm B9 cm
801 @ LA=,G=90", ,C=,H=30"0|E=& U809 AC=a, AD=0z}51H
AABCo AGTH (AA 5H2) AB=2¢, BD=3bo]22 AB=4b
® /B=,J=60" BC : JL=AB : KJ=4 : 50|22 = 2a=4b  La=26
AABCo AKJL (SAS 52 B0 06 ol AB: AC=2:1,AC: AD=2b:b=2: 10|11
LAEFFo|nE
AACBwo AADC SAS §2)
802 ® £A=750" LC=60°]3, LF=45"0|H = BC:CD=2: 102214 : CD=2: 1
2D=750]t}, ~.CD=7cm EO)
= AABC9 ADEFOA «B=/F, A= /DoJt}.
. AABCw ADFE (AA &) B8O 810 AABCS} AACDOA
e 20| 57
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A543} £0

/ABC=2ACD, LA+ 3%

. AABCo» AACD (AA 5-2)

uwgba AB: AC=AC : ADo|Z28: 6=6: AD
E:%cm BO

311 AABCe} ABCDoJA
«CAB=2DBC, 2 ACB=«2BDC
. AABCx» ABCD (AA &2)

webi AB : BC_BC : Dol AB < 12-12 ¢ 16
. AB=9cm 86

812 AABCS AEDCOIA
/BAC=/E, 2C= 3%
~ AABCo» AEDC AA 59
CA : CE=BC : DCoA|
6:CE=5:10 ..CE=12cm
BA : DE=BC : DCoJ|4]
3:DE=5:10 .DE=6cm
..CE+DE=12+6=18(cm) 86

313 @ AABC2 AEDCoA
ZA= /DEC, £C+=3%
" AABCo» AEDC (AA 92)
@AC : EC=BC : DCo|u=&
12 : 8=BC : 10, BC=15cm
..BE=BC—EC=15—8=7(cm)
®DE2] Zoji= ok 5= girt. B6

814 AABCS AFBDOJA]
/B+ 3%, Z/BAC=2ZBFD

. AABC» AFBD (AA 5-2)
u}e}x] AB : FB=BC : BDo|o&
10:FB=5:6 ..BF=12cm

.CF=BF—BC=12—-5=7(cm) 8@

315 A ABD<%} ADCE9|A]
2 ADB+ 2BAD
=180"—60"=120"
+~ADB+ 2 CDE
=180"—60"=120"
olmg BAD=CDE
I3t /B=/C=60"0]22
AABDo» ADCE (AA §2)
w}zbA AB : DC=BD : CEo|=&

8:2=6:CE

. -3 3
..CE—2cm @2cm

816 AAEDS} AFECe|A]
2/ ADE= /FCE (317}, ~ AED= /FEC (227}

BC=20cm

" AAEDw AFEC AA §2)
Elﬁ}/\i DE : CE=AD : FCo|m&
DE:3=10:6 .DE=5cm E5cm

817 (1) AAFD2} AEFBO|A|
< ADF= ZEBF (%2}), ~ AFD= ZEFB (Z+&A]2})
. AAFDow AEFB AA §2)
2AD : EB=DF : ﬁol_i DF=x cmz} 3
12:6=x: (15—x) .x=10
(1) AAFD» AEFB AA $2) (2)10 cm
318 AAFES} ACFBoJA
+EAF= #BCF (37}, ~EFA= #BFC (2F22]z}
5. AAFEs» ACFB (AA §2)
w}zbA AF : CF=AE : CBo|2&
6: 9=AE : 120]4 AE=8 cm
.. DE=AD—AE=12—8=4(cm)

819 DABCD7}uj2mojna

. .EC=BC—BE=20—16=4(cm)
AABES} AFCE9)A]
/BAE= 2CFE (37},
2/ AEB= #/FEC (2r&x]zhH
" AABEx» AFCE (AA §2)

E}E}/\i AB : FC=BE : CEo|m&
20 : FC=16: 4 ~.CF=5cm

BE5cm

820 AEFDS} AEBCofA]
£E=3% 2EFD=2EBC &92)
. AEFDw AEBC (AA %)
tt]e}AiED EC=FD : BCo|=&2 : 8=FD : 12
~.FD=3cm

. AF=AD—-FD=12—3=9(cm) 8@

821 AABCe AEDCOA
/B=2D=90°,
2 ACB= 2ECD (227}
" AABCo» AEDC (AA ¥2)
Z r:36=4:1600%
1.6x=14.4 Sox=9

822 #AFE=2/ACB, Z/ZFAE=/CABo|E=&
AAFE0AACBAA %) e @)

< AFE=/DCE, ~AEF= /DECo|n&
AAFEx ADCE (AA G8)-- ©
+DCE=2DFB, ~EDC= /BDFo|2&
ADCE» ADFB (AA §2) -+ ©

O, ©, @0 25t
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AAFEo AACBo ADCEe> ADFB 86

823 AABDoJA
/BAD=sa, ~ ABD= £ bt} 311

(3—x) i x=x: (6—x), ’=(3—x)(6—x)
9xr—=18 SLx=2

wfebx] Saeh o] Hol L x 6 3—2x 2=5(cm®)

Za, 2b%} AA7h 2L 2k or o2 B®
2 223} ),
. AABDw A AHF oo ACHDo» ACBF (AA & 830 BD: DC=2: IOlEWZIZX%Zﬁl(cm)
AADC®} ABECO]|A]
ZADC=2sBEC=90°, 2C= 3=

824 AABCoIA . AADCo» ABEC (AA -2
/BAC=Za, 2 ABC= £ b2} 81 A k web AC : BC=DC : EColuz
Za, LbA A7V IS Aﬂ!%.w. . 8:12=4:EC ..EC=6cm
zrom 0. 2% I Yt ¢ E - AE=AC—EC=8—6=2(cm) B6
. AABC» ADBE» AEAC» ADEA®» AEBA

AA 5 B® 831 AEBF«ACBA (AA g2)0lu2
BF : BA=EF : CA

825 DAB+ZABD=90" - S 3:(5+x)=4:16 .. x=7
ZCBE+ ZABD=90" - © AEBFo ACAD (AA 5H-)0]o 2
@), @04 ~DAB= /CBE©°]1, ~D=/E=90"0|2& BE : AC=EF : D
AADBABEC (AA §2) I —
web] AD : BE=BD : CEojnz pr16=dty y=7 Br=7y=7%
4:8=BD:10 ..BD=5cm EO)

832 ABCE<} ADCFol|A|

826 AABHS ADAHOIA AR AP /BEC=/DFC=90", /B=2D

2 AHB= /DHA =90, H9em . ABCE» ADCF (AA G-
/BAH=~ ADH B —c Wb BE : DE=CE : CFojma
.. AABH» ADAH (AA 2) BE:6=15:9 ..BE=10cm
webA BH @ AH=AH : DHe|== AH=x cm#} 519 - ABCE=2 x10x 15=75(cm’) & 75 cm?
4:2=2:9,2°=36 ..2=6(." 2>0) 2
AABD:%X(4+9)><6:39(cm2)0]E§ 833 AC’— Afix ABolus
OABCD=2AABD=2x39=78(cm") EHE) 20°=16% (16+x) .. x=9

BC’=BHxBAo|=&

827 AABCS AEBDoJA =9%x25=225  ..y=15(.y>0)
/BAC=2/BED=90°, B+ %% cxty=9+15=24 =24
. AABC»AEBD (AA -2
wjzta] BA : BE=AC : DEojB& 83 B, ©
4:2=3:DE . DE=2cm BO L

835 BC =BDxBAo|=2 BA=x cmz} 3P

828 A ABCS} ADBES|A 15=9z =2
/ACB=/DEB=90", /B 2% - AD=AB—BD=25—9=16(cm) =]O)
. AABC» ADBE (AA 5 L, .
w}ebd AB : DB=AC : DEo|u 2 836 AD =BDxCDo|E=&2 BD=x cm&} 3}
12:15=AC:10 .. AC=8cm B8 cm O=3z =12

- " AABC=3x (12+3) X 6=45(cm’) =16

829 AAZkao] 7 we) Lol AL
o AB'=ADxAC
E:<3*‘T> cm,E_C:(6*x) cm BC A8§7xﬁci§]—(:;2‘] AB =ADXxACo|2=&

AADFo AFEC (AA $&)o|oz .
AD : FE=DF : EC ¥=5r  La=7
Mem 20| 59

—



L& 9§ A 2-4(55~84)ok 2014.4.185:39P M °| X| 60

A5t 50|

$ CREk!

AABDOJH AD =AE x ABo|2 AE=y cm#} 5}

Oy_, ., 21 .
<€>_3y ¥ =o5 B

838 ng cmoloE

DM=BM—BD=2>—5="> (cm)

&, AM=BM=CMo|=2 AM=2 om

AABCoJ4d AD’=BD xDCo|=& AD=2x cmz} 3}
2’=5%X20=100 ..x=10 (. x>0)

AADMOA AD x DM=AM x DE¢|2.&

DE=y cm&} 3}

lox12=25 ., - =6

5 5 B 6 cm

839 C'E=EC=8-3=5(cm)
ojuf AABC'2} ADC'E0llA]
/A=,/D=90° .- @
2 ABC'+ 2 AC'B=90"0]1L
2/AC'B+ 2DCE=90"0|2&
ZABC'=2DCE -+ ©
@, ©4 AABC'«» ADC'E (AA )
AB: DC'=BC : CE,

8§:DC=10:5 ..CD=4cm Z4 cm
840 (1) ABEDS ACFE©||A] A
/B=,C s @) /%g(;&\:zcm

/BED+ #BDE=120"0]1L

Z/BED+ 2CEF=120"0]2&

/BDE=/CEF - ©

@, Ol ABEDx» ACFE (AA S
(2 EC=12—4=8(cm)°]=& BE : CF=DB : EC,

4:5=DB:8

D, \\}3
e
BE \ AN

4cmE-8cnr”

- Bp_32
. BD= 5 Cm

B (1) ABEDw ACFE (AA 5H2) (2)% cm

841 BDZ At Aoz slo] Hylona
~EBD= ~CBD
% /CBD=2EDB (3izhe]22 EBD=~EDB
webA AEBDE: o) 5#42kgo] 1 EB=ED
ol5 AR ] el 2fatol
EFL=BDE 4:%¢0]584t02 BE=DF=5 cm
AEBFo ADBC (AA g-9)o|uz

EF : DC=BF : BC,EF : 6=5: 8, 8EF=30
- FE=15 15
. EF= 4 cm 4 cm

842 AECF& AFDGofA

Z/ECF=/FDG=90" - @)
2CEF+ 2CFE=90"0]1 ZCFE+ £DFG=90"0|2&
ZCEF=/DFG - ©

5, QoK AECFe AFDG (AA 5-2)
EF=BE=BC-EC=8—3=5(cm)

3ia=4:z,30=16 a=%
3:14=5:y, 3y=20 y:2—30
Laty=184 212 E12

843 BF=BC=15(cm),
DF=15—12=3(cm)
olaj AABF& ADFEo]A
LZA=2,D=90" oo @)
Z/BFA+ ZFBA=90"0]3L

/BFA+ 2EFD=90°0]=&
ZEFD=Z/FBA - ©
@), ©o)|4 AABF ADFE (AA S&
u}zbA AB : DF=BF : FEo|=&
9:3=15:FE .. EF=5cm

E5cm

844 ABOQ%F ADOPoIIA
BO=DO, £QBO= 2PDO (517},
£QOB= £POD (227}

olm& ABOQ= ADOP (ASA 3%)
ABDC2F ABQO©JIA

£ZBE 3% sBCD=2B0Q=90"
ol=2 ABDCo» ABQO AA H2
webA BD : BQ=BC : BOo|m&

~BQ=2 em

- PD=QB

20 : BQ=16: 10

25
Q2cm

" PD=BQ=%"cm

845 AQBRo ARCS (AA §8)olmz
BR:CS=QR:RS=1:2
BR=a cmz} 38 SC=24 cm
QB=SD=(7—2a) cm, RC=(5—a) cm
QB : RC=1:20]u&

(7—2a) : (5—a)=1:2
5—a=14—4a,3a=9 ..a=3
=, BR=3 cm,R7C=2 cmo|2=®
BR:RC=3:2 B3:2

846 ABFE» ACDEAA H)olnz
BF : CD=BE : CE
4:CD=6:9 ..CD=6cm
Heapg el iwe] ol AR gona

60 V. =30 e
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E:C_D:6 cm @6 cm
847 AOBDw ACAD (AA S0l A
OD : CD=BD : AD i
3:6=6:AD ..AD=12cm AE
- AO=AD—0D=12—3=9(cm) BC
9cm Tlzem”

848 222 ™A A
/BAC=/CAF+/BAD G /]
s, 47ko) @ elzte] A7)k 9}
ol23HA] e WAl Ave) gt B c
ponz
Z/EDF= 2/ ABD+ 2 BAD

= Z/CAF+ ZBAD - ©
@), ©o4 «BAC=2EDF
Ze oz 5w / ABC= .~ DEF
wzta] AABCo ADEF AA S)olmz
AB : DE=BC : EF
8:4=BC:5 ..BC=10cm

£10 cm

849 AB=3qg} 5lH BC=2q0|22
BP : PC=2: 3|4 BP=1+4,PC=La

AABPS APCQOA AB=ACo|2&
LB:LC ...... @
/BAP+ /B= 2 APQ+ ~CPQo|x,
/B=2APQo|=2=&
/BAP=/CPQ - ©
@), ©°f &Jt] AABPw> APCQ (AA F5)
AB : PC=BP : CQo|n&
3a: %a:%a 1 CQ ."C—Q:%a
AC=ABol=2 AC=3¢
AQ:AC—QC:Sa—Z%a:g—ga

8

SLAQ: @z%a =2 4=67:8

25 E167:8

850 AD/BCol2& /DAE=/BCA (12
AB/DEelnz L AED=2CAB (31z)  Acda
- AAED» ACAB (AA 5H& /
oju} AD : CB=DE : BA||4] :
4:6=DE:9 ..DE=6cm B
AD : CB=AE : CA¢JA
4:6=AE: (AE+4), 6AE=4(AE+4),
2AE=16 .. AE=8cm
wheb] AAEDS] Ed0] Zol=
AE+DE+AD=8+6+4=18(cm)

18 cm

8h1 «&&% I1un ¢
i ADo| st 24
7 = S E
o
/BEA=/DAC=170" (592,
/BAE=180"—110"=70°
u}zta] ABAELBA=BE?I o|584ztgo|t},
AEBCo AADC (AA §-8)0]3 BD : DC=4 : 30|2&
EB: AD=BC:DC,EB:9=7:3 ..EB=2lcm
. AB=EB=21cm 21 cm

852 AABEw ADEF AA §&)olng
AB: DE=AE : DF

DF =z cme} aHd

6:2=8.x x:%

& EF=FC=DC-DF=6—5=10(cm)
o]z ADEFojA

DF =FG xFE
GF=y cme} 514

sV_, 10 . 52 32
(?)‘yxs - Y=715 B 5 cm

853 AEFHo| t$3k=He AABDo|tt, & AABD

850 @ Aol SUAZEL Be meolrt
% 919] gl Seflo] Zolo] ulz o 4 gick,

=
© theshs wo] B Heml AZIEL ghe 3ot

S LA=2A'=130°

o £C=360"—(130°+85"+70°) =75

w3k AB: A'B'=BC : BC¢ojlm=g

10: AB=12:6 .. A'B'=5 =©)

856 BC : BC'=CD: CD'o]=2BC:a=4:6

.'.E:%a EHE)

6BC=4a
857 @ w¥l=3: 50Tt

® JEBFG2] 89| Zo=150]t},

@AD : EG=3:5

®CD=2FG BO
858 + SHA| ‘
A, Bo| gl Jem e
6:8=3: 40|02 S Veem L /iém
“6cm-” ~-8cm-
x . 4=3: 491 x=3 A B

e 20| 61
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A543} £0

y:6=3: ol y=>

webd 25 A Ao) BE mAjele] Zoje] g

4X<6—|—3+%>:54(cm) &54 cm

859 F A B E3H=12: 15=4 50|
i Ao WO WX Fo] LolE » cmz} shd
y.:5=4:.5 Sor=4
whpa] Y8 A Q) WHe] Yoli= 1 x 4°=167(cm”)

B 167 cm’
860 AABCw APQR SAS T2
ADEF» AHIG (AA &5

861 AABCS ADACOA
AC:DC=10:5=2:1BC: AC=20:10=2:1,
ARSI -Sl=k=]

ANABCo» ADAC SAS w2
wzpi] AB : DA=2: 10]|B2&
AB:7=2:1 . AB=14cm B®

862 AABCe AACDOA

ZABC=2ACD, LA 3F5olug

AABCo» AACD (AA 9

wjzbA AB 1 AC=AC : ADJ|A]

9:6=6:AD 9AD=36 ..AD=4cm B®

863 A ABCe} AEBDOJA

/BCA=/BDE, /BE ZEo|ng

AABCo» AEBD (AA 2

utebd AB : EB=BC : BDoJlA]
4:2=BC:3,2BC=12 ..BC=6cm B6

864 A+ -D=180°c]1 ~OAD+ 2 ADO=900]
o2 /DAE=ZBAE
T, /DAE=/AEB Slzh)oln2 AABE= o|5wHAZ}t
ol
2 og ADFCE o s ao|ng
BE=6 cm, FC=6cm
ZBF=4cm°|=& EF=2cm
w2bd AAODQF AEOF 9] Grauj=
AD:EF=10:2=5:1 B5:1

865 AABCe AHBACA
/BAC=/BHA=90°, /B: 3Eo|ng
AABCoo AHBA AA 52) (D)

. AB:CA=BH: AH=12:9=4:3

AABHSF ACAHOA

/BHA= 2 AHC=90",

2/HBA=90"— /BAH= /HACo|2&

AABHo ACAH AA 52 (@)

.. «4BAH=2ACH (3), AH : CH=BH : AH (@)
=16

866 2 ADBS} ABECO|A
2/ ADB= 2/BEC=90",
#DAB=90°"— 2 ABD= ~EBC
. AADBx» ABEC (AA &2
u}e}x] AD : BE=BD : CEoju=&
8 : BE=10 : 2094 BE=16 cm

ABEC:%X 16 x 20=160(cm?) &160 cm’

867 AABDEAACEQA

ZADB=/ZAEC=90", LZA=3%

. AABDwo AACE (AA 52

u}zt AB : AC=AD : AEo|=&

16:12=(12—8) : AE .. AE=3 &3

868 AD’=BDxDColoz

P=dg, 4r=9 .. x:% B

o

869 ABxAC=ADxBCo|m&
15x20=12xBC .. BC=25
AB’=BDxBCo|2&
15°=xx25 .. .x=9

S.y=25—9=16 Elx=9, y=16

870 AE=AD=BCo¢|u& A D
AE=2BE /T
15cm
AABE2} AECF 9|4 | F
2 ABE= 2ZECF=90", .
/BAE=90"— 2~ AEB= «CEF
S AABEo AECF AA S
AABEOIABE : AE=1: 20|22 CF : EF=1:2

ou) EF=DFo|=2 EF=2 DC=—x15=10(cm)
B®

62 V. =3oe
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1=

871 (V8 :6=8: xox xr=6
2x:5=6: 394 =10
(3)10 : 15=x : 1894l x=12
(4)6 1 18=(20—x) : xo)A =15
W6 210 (312 W15

872 (D6 :9=x: 99X 2=6,6: 9=y : 1204 y=8
22 2=3:120]- x=8,3:12=3 : yoAl y=12
(3)4:6=6: xollAx=9,4: 6=y : 129]|- y=8
@z 1 10=6: 8olH 2=, 91 y=6 : 804 y=12

Bxr=6y=8 Dx=8,y=12 x=9,y=8
wz=1> y=12
873 71.AD: AB=AE: AC=2:30|un&
AADE»AABC .. DE/BC

L. AB: BD#AC : CE°|=& BC%} DE: BHasl#] &
=3

. AC: AE+AB : ADo|=& BC¢} DE+= H3js}#| &
=3

2 AD : DB#AE : ECo|=& BC%} DE+= H3Js}#] &
=3 8-

874 (D8 : x=4": 394 x=6
(2)7 : 5=x : 109X x=14
(3)12: 9=x : 6°A =8
(4)10 : 6=(8+x) : x4 484+6x=10x,
4r=48 .. x=12 Be6 (214 (3)8 (4)12

875 H8:12=10: 2 .. .x=15
Qx:5=12:6 Sox=10
®3:5=x:8 .. xzz—;
(4)5:8=x:6 xZ%

B0 @10 @2 @i

876 W4:x=6:12 .. xr=8
6:12=y:10 ..y=5
2)x :9=10:6 Sox=15
12:9=10:6 .'.y:3—56
(3)6: (x—6)=10:25,10x=210 .. x=21
y . (28—y)=10: 25, 35y=280 CLy=8

B()2=8,y=5 2=15y="2 @)z=21,y=8

877 1) GF=AD=3
@HC=AD=30]"2 BH=6—3=3

®AE : AB=EG : BHo|m& 1 : 3=EG : 3

. EG=1
@EF=EG+GF=1+3=4

(20D AE : AB=EG : BCo|u&

6:15=EG:25 ..EG=10
@CF : CD=BE : BA=9:15=3:5
®CF : CD=GF : ADo|n&

3:5=GF:15 ..GF=9
@EF=EG+GF=10+9=19

BOO3 @3 ®1 @4
2D10 @3:5 ®9 @19

24
5

878 B(AA, 3,2 2)CA 2,5 % ®)BE,3,5,
879 Bi¢h ~DBF & ~BDF @DF €)DF
880 E0h £A WHSAS @) 2 ADE

881 @DB B®

882 x:12=10: 15, 152=120
10 : 15=8 : y, 10y=120 .. y=12

S.x=8
Blxr=8y=12

883 @AD: AB=DE: BC B8O

884 AP : AB=AQ: ACo|m&
5:10=AQ : 8, 10AQ=40
S AQ=4cm El4cm
385 AABC2F AADEOA
/A= 35, ZABC=2ADE=90°
ol=2 AABCo» AADE (AA -2
AB : AD=BC : DE°|=& DE=x mg} 5}
2:(2+8)=18:x
SLox=9 BH9om

886 IDBFE: #ajAh#igol=2 DE=BF=3 cm
w2} AABCo|4] AD : AB=DE : BCo|u&
4:(4+48)=3:BC ..BC=9cm
.. FC=BC—BF=9—3=6(cm)

[} Z0]] AABCo|4 DE /BCol=&

AD : DB=AE : EC,4:8=AE: EC
SAE:EC=1:2 - ®)

%, ACABYJA EF 7 ABe|=2 CF : FB=CE : EA
ojuf @Al AE : EC=1: 20|22 CE: EA=2:1

= CF : FB=2: 10|28

FC:3=2:1 .FC=6cm B®

bl
&

0
!
=

=t

-

=0l 63
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887 U=X DBFESQ] 3 Wo] Zo]=5 x cme} sk
AD : AB=DE : BCoJA (8—x) : 8=z :5

— _ 40
132x=40 =33 EH O

888 AD=x cm#@} 3l
AC : AE=AB: ADo|==
3:4=(14—2x) : x, 7x=56 CLx=8 EH6)

889 2:5=a: bolA

2%b=5a .. b:%a =]0)

890 AE : BC=AF : CFoln&a
AE:20=8:16 ..AE=10 =)

891 AB: AD=AC : AE9A|

AB:4=6:3 .. AB=8cm
AC : AE=BC : DE9A]
6:3=BC:5 ..BC=10cm

S (AABCY E99 Zo))=8+10+6=24(cm) B6

892 AAEDwAACB (AA 52)ojn=
2. x=6:9946x=18 ..x=3
AFBGoo AABC (AA S2)oju &
6:9=y: 394 9y=18 ..y=2 Bx=3,y=2

893 AOAB2 AONMeJA AO : NO=6: 4=3: 2
olif AN=NDo|Z2 NO : ND=2:5
AOCD®|A ON : OD=MN : CDo|=&
2:7=4:CD ..CD=1l4cm EHe)

894 BP/DQol=& AB : AD=BP : DQOJIA]
(84+x) :8=6:4 ..x=4
BC/DE°|=% AB : AD=BC : DEJ|A]

12:8=(6+y) 19 y=1> Ba=4,y=22
895 AC: AF=AB: AE=9:15=3:5

CD : FG=AC: AFo|22CD:10=3:5
.CD=6cm 80
896 AF : AG=DF : BG=10: 12=5: 60|==

FE:GC=5:6 ..FE=5cm

.. DE=DF+FE=10+5=15(cm) B®
897 DC/FE°|=& BE : EC=BF : FD=3: 2

AC/DE°|2& BD : DA=BE : ECojl4|

(3+2) : AD=3:2, 3AD=10 .. Ez% 80

898 BC/DEo|==
AE : EC=AD : DB=12:6=2:1
DC/FEo|2& AF : FD=AE : EC=2:1
.'.ﬁz%@z%x12:4(cm) =6

899 AABCYA DE /BCo|oz
AD : DB=AE : EC=6:4=3:2
AADCO|4 DC /FEo|o=&

AF : FD=AE : EC=6:4=3:2
AF =342} 311 FD=2¢0|0&
AD : DB=3: 20|41 5¢ : DB=3: 2,
sDB=10a = DB="la

10

.'.ﬁ:ﬁ:ﬁ:?ﬂ:m:?a:916:10

E9:6:10

900 D9 : 4%7 : 30|22 DE9} BCE Hajalx] it}
@ (14—9) : 14%#5 : 170|222 DES} BC= Baja}A] 9t}
®6: (64+9)+10 : 220|922 DE9}BC= HaJa}A] ok},
@AB: AD=AC : AE=2: 10|22 BC /DE
()18 : 4% (10+3) : 30|22 DES} BC:= Hala}A] it}
=]0)

901 8:12=10: 15°|=& DF /BC
12 :8=18: 120]22 DE / AC

902 Ei¢h ~BAE W AECD @ ~CED

903 E¢h LACE ) £ZACE @ o|SHAZE
@ AC #BD

904 AB: AC=BD : DColn&
15:10=BD:6 ..BD=9cm B®

905 AB: AC=BD : CDo|=&
8:12=x: (10—x), 122=8(10—x)
20x =80 SLox=4 54

906 BE : EC=AB: AC=12:6=2: loju&
BE : BC=DE : ACojA]
2:3=DE:6 ..DE=4cm B®

907 AB: AC=BE : EC¢JA

8:AC=4:3 4AC=24 ..AC=6
BC : BA=CD : DA9JA]
7:8=x: (6—x), 8r=42—Tx, 150=42 xz%
14
85

64 . =3o|s
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908 BD : DC=AB: AC=6: 4=3: 20|31
ABEDw ACFD (AA §2)0|2&2
ED :FD=BD: CD=3:2

1:FD=3:2, 3FD=2 .'.ﬁz%cm E%cm
909 AAEB«» ACEA AA E&)olmg

AE : CE=AB : CA9JA

8:16=AB:12 .. AB=6cm

AE : CE=EB : EA9|A

8:16=EB:8 ..EB=4cm

AABCO|4 AB : AC=BD : DCo|=&

6:12=BD : (12—BD)

.. BD=4cm 4 cm

910 BD=x cm&} 39 AB : AC=BD : DCo|==&
10: 6=x: (8—x) S.x=5
AABD:%XSXGZIS(cmZ) @15 cm’

911 AABD: AADC=BD : DC=9: 50|2&
AABC : AADC=14:5 14 :5

912 AABD : AADC=BD : DC=12 : 10=6 : 59|

oz
_ 6 6 P

AABD=AABC x e =66 X 1 =36(cm?)

36:%x 12xED .. ED=6cm &6 cm

913 Bl¢h LAFC h ZACF @ o543
@AC @)AF

914 AB:AC=BE:CEolm&

8:AC=16:12 ..AC=6cm 6 cm
915 AB: AC=BD: CDo|=&

8:5=12: CD, 8CD=60

- CDh=15 15
..CDh= 5 cm & 5 cm
916 AB: AC=BD: CDo|=&
9:6=12:CD,9CD=72 ..CD=8cm

.. BC=BD—CD=12—8=4(cm) B®

917 CD=xz}3d AB : AC=BD : CDoju&
10 : 6=(5+x) : x, 30+6x=10x
_15
2

. AABC: AACD=BC : CD=5 : §:2 '3 BO

4x=30 Sz

918 PC=x cm&}3}¥ AB : AC=BP : PCo|E&
6:4=3.x Sox=2
= AB: AC=BQ: CQol=& CQ=y cmz} 5hd
6:4=(5+y) .y, 6y=20+4y, 2y=20

Coy=10 EHE)!

919 BD=x cm&} 3l BC : AC=BD : DA¢|m&
12:6=2:3,62=36 ..2=6
AE=ycm@} 3P4 BC : AC=BE : AEo|=&
12:6=(9+y) 1y
5446y =12y, 6y=>54

SLy=9 B®

920 (14—4) : 4=12: x, 10x=48

_u 24
5 QS

921 x:6=4:8, 8x=24
Cox=3 &3

922 5:8=4: (x—4),32=5(x—4)

_52 52
5 EiS

S5xr=52 -
923 ©E% 193} 2ol
2 . 4=3: 69]X|qt

[, m, n2 JY3HA| ot

B 2o =

924 x:3=4:200"2x=12 .. 1=6

51 y=4: 204 4y=10 y:%

4'.xy=6><%:15 EHO)

925 15:6=20: z, 152=120 .. x=8
8:20=y:1520y=120 ..y=6
Cxty=8+6=14 B 14

926 6:8=7:x, 6x=56 ..x="1
6:8=y: 10, 8y=60 y:175

xyzﬁxﬁzm E70
3 2
927 2:x=3:9, 3x=18 L. xr=6

v:3=312 2y=9 y:%

: —gpr9_21 2y
Lrty=6to =5 Eiz

e 20| 65
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928 9:6=10: (a+6)
9a+54=60, 92=6 .. az%
12 : x=<10+%> L 694 %x:m

27

..1’24

929 40 : EH=50 : 300]0&
50EH=1200 ..EH=24cm

= , E1- O s o
=
®BF& &tk
@ 3 D, EE 217 AvaL A BF o 3 418 0] AB
oF whte H& A4 D/, E'olet @it ofnff A D', E'0l
ABE AFg3H= otk EEIEEY

931 & AolA DCell 33
EF BCo} th= He 212t
AD=GF=HC=5cm
- .BH=8—5=3(cm)
olif AABH|A AE : AB=EG : BHo|=&
3:(3+6)=EG:3 ..EG=1cm
. EF=EG+GF=1+5=6(cm) @)

O rSL'
>~
1411
o
i
2

932 [JAHCD7} B3japgolna HC=AD=6 cm
. .BH=12—6=6(cm)
AABHOA AE : AB=EG : BHo|m.&

4:(4+5)=EG:6 EZ% cm Ei% cm

933 % Aol A DCo| 3 5& AEL 0] Adcm,

BC 1 ; D
AD=GF=HC= cnif
AD=GF=HC=4cm o \.

AABH|A AE : AB=EG : BHo|&
2
2:(2+4)=EG : 4 6EG=8

" EF= EG+GF——+4_1—6(cm)

B4
S EG= 5 cm

934 7 DolA ABell Bajet A8 A A6cm p
01 EF, BC9F vhib= 12 221 P, Q
E'Jr_é]'t‘ﬂ_ L B\‘16cm’Q‘16cm’ ¢
AD=EP=BQ=16 cm

ADQCYA DP : DQ=PF : QCo|u&

3:8=PF:16 ..PF=6cm

.. EF=EP+PF=16+6=22(cm) E]S)

935 & AclA DColl sk Ak
< 710] EF, BC%} h}= He 7hzt
G, Hefshd
AD=GF=HC=38
AABHOA
AB: AE=BH : EGo|n&

10 : (10—a)=4: EG

0—4a=10EG . BG=""72=1—24
FF—4—2q48=12—2 2
C.EF=4 5a+8—12 5a E12 5a

936 A DollA] ABol| B3st AR
T19] EF GH BC&} wh}e= He zhzt
I,J, Ketshd
AD=EI=GJ=BK=5
- IF=1,JH=3,KC=4
ADJHO|A IF : JH=DF : DHo|=&

1:3=2:(2+x),24+x=6 ..x=4

%, ADKCOJAIF : KC=DF : DCo|2&

1:4=2: (2+4+4y),6+y=8 ..y=2
Cx—y=4—2=2 B2

937 AABCYA AE : AB=EG : BColo&

2:(24+4)=x:12,6x=24 CLx=4

AACDOA CF : CD=GF : ADo|n&

4:(442)=6": y,4y=236 Soy=9
Cxty=4+9=13 @13

938 AACDOIA CF : CD=GF : ADo]|=&
7:(7+5)=GF : 6, 12GF =42

CeE_T 7
..GF—2cm Q2cm

939 ACS}EF9 wd< Petshd
AABCOJA AE : AB=EP : BC
O]EE
3:(3+6)=EP: 12,
9EP=36 .. EP=4cm
AACDO|A CF : CD=PF : ADo|=&
6:(6+3)=PF :6,9PF=36 ..PF=4cm
.. EF=EP+PF=4+4=8(cm) B0

a2em-

940 AD/EF /BCol2& AE : EB=DF : FCol|4]
15:5=18 . x, 15x=90 S x=6
AABCOJA AE : AB=EP : BCo|u&
15: (15+5)=y : 36, 20y=540 .. y=27
S x+y=6+27=33 @33

66 . zso|g2
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941 ACE 10] MNZ} vhis F< A D
W A
AABCOIHAM : AB=ME : BC 4 .
O]U ~--15cm-

3:5=ME : 15, 5ME=45 ..ME=9cm
. EN=12—9=3(cm)
ACDAYJA CN : CD=EN : ADo|m&

2:5=3:AD, 2AD=15 ..AD="2cm =10,

AE : AB=DF : DCo|22 EG=GF=6 cm

BE : BA=EG : AD=6:9=2: 30]5&
AE: AB=1:3

w2} AABCOA] AE : AB=EG : BCo|2&
1:3=6:BC . .BC=18 cm 18 cm
948 AEABw AECD (AA §)0|B& G-3H|=

AE :CE=AB:CD=14:7=2:1--0

ACAB» ACEF (AA 5&)0l22 CA : CE=CB : CF

a8y GezRE CA:CE=3:1

942 A= 9= Altle|e] tiele EFet w2tA CB : CF=3: 10|22 18 : z=3:1 ..x=6
alal 4 ACeF EF7F vh= He G % CA:CE=AB:EFolE&3:1=14:y
AABCoA AE : AB=EG : BC
olm& 1 :2=EG : 50
CEG—25 em 949 AABPw ACDP (AA g-&)ojuz
AACDOIA CF : CD=GF : ADe]=& EEP :Aggljjifﬂzil:?]):s—m) : BDo|u &
1:2=GF:34 ..GF=17cm - ST ?;; 26
.. EF=EG+GF=25+17=42(cm) B142 cm PH:18=2:55PH=36 .. PH="cm B cm
943 AABCOA AE : AB=EQ : BColnz 950  Ee°il4l BColl Wizl D
6: (6+4)=FEQ: 15,10EQ=90 .. EQ=9cm e s Hep o N A
ABDA®|A BE : BA=EP : ADo|n& AABE» ACDE (AA ®2)°1E2 ¢ E
4: (4+6)=EP: 10, 10EP=40 .. EP=4cm BE : DE=AB: CD T
. PQ=EQ—EP=9—4=5(cm) B =6:16=2:5
ABCDO|A BE : BD=HE : CDo|=&
I . o el T30
944 AABCeld AE : AB=EQ : BCol=& 2:(2+5)=HE: 15, 7HE=30 .. HE=""
41 (44+3)=EQ: 21, 7EQ=84 " EQ=12cm ABCE:%xmx%:zis(cmz) B45 cm’
ABDA®|A BE : BA=EP : AD
3:(3+4)=EP: 14, TEP=42 .. EP=6cm 5% /BColnz A : Be—iD : OB
. [e) N = N = :
- PQ=EQ-EP=12—6=6(cm) mo | U951 DE/BCol2® AE: EC=AD: DB=2:1
DF /BE¢|Z& AF : FE=AD : DB=2: 1
= R N =~_3
R — = Eﬂ =2 e olmg =
945 AD/BColn& AAOD»ACOB (AA 55 FE=a 319 AF =22, AE=520|22 EC=4a
A0 :CO=AD:CB=4:6=2:3 AF:FE:EC=2a:a:5a=4:2:3 E4:2:3
AABCo|A EO /BCol22 EO : BC=A0 : AC=2:5
Z EO:6=2:5 5E0=12 .~.Ez% cm 952 AABCOIA AD: £ A9 o]SHAo|mz
. 19 AB: AC=BD : DC
7[R Mo 2 OF === -
2] B = cm AC—g e a4
.-.ﬁ:EJrW:%Jr%z%(cm) @%4 cm 8:x=4:2 4r=16 .. x=4
T, BEL /B9l o]52A4olua AB : BC=AE : EC
AE=y cmz} 3h
946 AAODx»ACOB (AA §2)0|8=2 . . . 16 16
AO : CO=AD : BC=z: y 8:6=y:(4—y),32-8y=6y y=7 B cm
AABCO|A EO : BC=A0 : ACo|u&
=A - . A QD : BD=PD : AD=DR : DCo|u&
EO:y=zx: (x+y) - EO=-% 8- i53 Q
x+ty x+ty DR=x cmz} st
3:5=x: (x+4)
947 AE : AB=EG : BC,DF : DC=GF : BC 5r=3z+12 .. .x=6 E6 cm
et 20| 67
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954 AADEY|A BC/DEo|=2&
AC:CE=AB:BD=8:4=2:1
%, AAFEYA CD/EFo|2& AD : DE=AC : CE
12:DF=2:1 ..DF=6
AAFG|A DE /FGolm&
AE :EG=AD:DF=12:6=2:1
AAHGo|X EF /GHel22 AF : FH=AE : EG
18 : FH=2:1 2FH=18 .. HF=9 &9

955 AD : AB=AE : AColn&
4:6=6:AC,4AC=36 ..AC=9cm
806

956 mhE=e) gk o] dols x ecmet ot
AADFoo AABCAA S)ol82
AD : AB=DF : BC
u}ebA] n}Em DBEF 9] S0 Zol:=

12_48 48

(6—x) :6=x:4

957 AE : AC=AD : ABo]=& AD=3(cm)
S r=6+3=9
DE : BC=AE : ACo|m& y=12
SLxty=9+12=21 EHE)

958 AP: AQ=PE:QC=3:6=1:20|2&
DP:BQ=1:2
DP:4=1:2 ..DP=2cm EHO)

959 DC/FEo|o& AE : EC=AF : FD=5: 2
BC/DE°¢|=& AD : DB=AE : ECJA]

14 : DB=5:2 .'.WZ%cm EHey

960 AABCo» ADBAAAG)0| B2
DA : DB=AC: AB=15:10=3:2
w2} DA : DB=AE : BEo|2& BE=x cm#&} 313
3:2=(10—2x) : x,3x=20—2x
Cox=4 EHO)

961 CD=zcme}shis:5=4 2 . a=2

CE=y cme} 3} 8 : 5:<4+%+y> ty zxz%
gk AABD : AACE=BD : CEo|m&

11—230: AACE:4:%5 . AACE=25cm’ B8®
962 3:2=4:50mzr=12

6:4=y: (12—y)o|2&

=126y, 10y=72 =2

1536

963 TSt BD/L whi % et atem p
&% A ABDOA o\
BE : BA—EQ : ADolus n
2:3=EQ:6 ..EQ=4cm B ——=¢C
ADBC|4 DF : DC=QF : BCo|=&

1:3=QF : 12 ..QF=4cm

. EF=EQ+QF=4+4=8(cm) EHO)

964 AABDo|4 BM : BA=ME : ADo|o&
1:2=ME:4 .. ME=2cm

AABCo|4 AM : AB=MF : BCo|o&

1:2=MF:8 .. MF=4cm

. EF=MF —ME=4—2=2(cm) E©)

965 BE : ED=AB:CD=8:12=2:3
ABCDe|A BF : BC=BE : BDo]=&
BF:20=2:5 ..BF=8 S

966 BH: BC=6:18=1: 30|22 CH: CB=2:3
w2} ABCAOJA PH : AB=2: 30|22
6:AB=2:3 . AB=9cm

8o

68 I z=3oce



$ (R

1=

967 N12=—z . x=24

<2>x:%>< 10=5 B1)24 (95

968 (1)DE=1AB=2(cm)
(2 EF =1 BC=4(cm)

= _ 17"~_7
(8 FD=5AC=-4(cm)
4) (ADEF 9] £9|¢] Zo)=DE+EF+FD
_9 7 _
=5t =12(cm)

@(1)% cm (204 cm (3)% cm (4) 12 cm

969 (1) 8 N& ACQ 2Ho|ng z=3

(2) W N2 AC| FHo|ng r=14 B3 214

970 ()AB=BD, AC=CEo|=2 BC /DEo|t}.
<2>E:iﬁﬁziﬁo1xm

2 ACB=ZAEDgln 43t = glong

"= A BC 7/ DEQI #12 opUch, B0 @ x

971 1)BD/PS/QR, AC/PQ/SRo|mg
CPQRSE= HajapHgo|c},

() PS=QR=+ BD, PQ=SR=4 ACe| 1,
AC=BDo|==&
PS=QR=PQ=SRo]t}.

(3) (OPQRS 2] 99| Zo])
=PQ+SR+PS+QR

= [PQRSE THEwolt},

1=, 15~, 155, 15~
=5 AC+5 AC+>BD+5BD
=AC+BD=16+14=30(cm)

B ) FHPAPHS (2 uEHE (3)30 cm

972 AP=ACY FHo|mg
(1)ﬁ:—ﬁ:—><8 4(cm)

DO

—

7_L _ 1 -
(2 PF= 3 AD= 3 X 6=3(cm)
(3)EF=EP+PF=4+3=7(cm)

EH14cm 23cm 87 cm

973 AADC=AABD=-1AABC=1x30=15(cm’)

& 15 cm’

974 (l)x:%x 12=8, y=8
(2)6 1 x=2: 1A x=3,y: 4=2: 194 y=8
(3)x=% X16=8,8:y=2: 1A y=4
@) (x—3) : 3=2: 19X x=9, y=5
B)xr=8,y=8 (9x=3,y=8
B)xr=8,y=4 Wx=9,y=5

975 Wx:4=2:190-x=8,6:y=2: 14 y=3
28 :x=2: 1o z=4,4: %:2 D 30|l y=12

Bl(Dx=8y=3 Qxr=4,y=12
976 B AGBC, AGCA, 3, 2, 6

977 A32e] Al F4o] oJ3) Lhrol Al o5l ] 4121
of yoliz w5 e,

(1) AADC:%AABC:%X 24=12(cm?)
©) AFBG:%AABC:%X 24=4(cm?)
(S)AABG:%AABC:%X 24=8(cm’)

(4) OAFGE= AAFG+ AAGE :%AABC +%AABC

:%AABC:%X 24=8(cm?)

BM12cm’ @4 cm’® 3)8cm® (4)8 cm’

978 (HAO=COo|=2 A P AABCY] FAEAlolc},
BP: PO=2: IOIEEBP 12=2:1 . BP=4cm
2 BO=BP+PO=4+2=6(cm) ]2 DO=BO=6 cm
.. BD=BO+DO=6+6=12(cm)
Bi(4cm (2)12cm

979 EZ%T:—X10 5(cm) EHO)

980 X D ABQ ZHo|n& x=14
ﬁ:7BC°]Eiy:2X5:lo
Cxty=4+10=14 E14

981 MN=1AC=1x16=8(cm)

. PN=MN—-MP=8—-5=3(cm) B3 cm

982 ﬁ:%ﬁzéx8:4(cm) L x=4

%, DE /BCo|2& ~ ADE= 2~ ABC=50" (5$|2}
S y=50 Blx=4, y=50

983 BIh LA WSAS B @BC @h1:2

Hem 20 69
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984 ADBCOIHMN=LBC - )

AABCoIA ITQ:%E ...... ©

@, ©of &J5te] PQ=MN=9 cm
RQ=5cmo|=2 PR=9—5=4(cm) EH©)

985 Wziﬁolﬂxzzxes:lz
7“‘N° Ac4 Zz%o]g;gy:5

Soxty=12+5=17 E17
986 DE=5 AC=- x8=4(cm) BO
987 NM= —AB—% 4=2(cm)

7 1w~ _7
W:W—W:Tzz%cm) =10)

988 % D7} ABS| $%o]a, BC/DEo|u&
HEEACY 4ot}
" BC=2DE=2x5=10(cm)
A E7]— AC9] o)A, AB/EFo|m& J F=BC2 24
olct,
_1

2 BE5cm

989 AACDo|A CD=2MP=2x3=6(cm)
CJABCD7} SHAltte]Zo|n& AB=CD=6 cm

AABCOHHW:%E:%X6:3(cm) &3cm
990 EF=xcm#e}sha

AADGO)A DG=2EF=2x(cm)

AFBCo||A BF=2DGo|2&

12+x=4x, 3x=12 .. x=4 5O
991 DF=-1BC=12(cm), DE=1AC="(cm),

EF=1 AB=5(cm)
. (ADEF 2] £|¢] Zo])=DF+DE+EF
—%+§+5:19(cm) =10

992 (VDE=- AC=- x6=3(cm)

= 15 1. 7
(2)EF*7AB*7X 7*7(01’1’1)
(9 DF =+ BC=—-x10=5(cm)
4AB/EF, AC/DEo|2& [JADEF: HajApigo]

o},

webs] JADEF S £d¢] Zol=
2(DE+EF) :2<3+%):13(cm)

B13cm <2>% cm (3)5cm ()13 cm

993 AB=2EF, AC=2DE, BC=2DF

" (AABCO] £9|¢] Zo))=AB+BC+CA
=2(EF+DF+DE)
=2x (ADEF 9 Eg|¢] Zo])
=2x12=24(cm) EHE©)

994 @DE/ACo|n& ~ AFD= ~FDE (317}
DF /BCo|2& ,FDE= ~DEB (417D
.. ~AFD= /DEB
@EF 7/ ABo|B=
/CFE=«CAB (%17, £C= 350 7

- AFEC» AABC (AA &5 EONG)

995 AADFEADBEEAFECEAEFDO]EE
ADEF=- AABC——X24 6(cm?) 80

996 DE/BFo|u=
AABFYJA BE=2DE=2x8=16(cm)

%, ACED|A GF=-4 DE=-1 x8=4(cm)

. BG=BF—-GF=16—4=12(cm) & 12 cm

997 DE/BFol=&

FG=xcm#g} 34

ADCE|A DE=2GF=2z(cm)

AABFo|4 BF=2DE¢|=2

9+x=4x, 3x=9 Sx=3

.DE=2x=6(cm) B0

998 ACGBoJA BG=2DF=6(cm)
&, AAEF|A BG /EFo|2&

EF=2BG=12(cm)

.DE=EF—DF=12—3=9(cm) E9cm
999 (1)DE /BFo¢|2& PF=qz} 619

ACEDYA DE=2PF =24

AABF oA BF =2DE =4¢

BP=BF—PF=4a¢—a=3a

S BP:PF=3z:a=3:1
2)DE /BFo|2& AQED» AQBP (AA -2)
..BQ:QE=BP : DE=3¢: 2a=3: 2

BW3:1 (23:2

70 . =3olws
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1000 AAEC@WWZ%Tr—XlO 5(cm)

AE /DFol2& ABFDoJA

ME=1DPr=1l «r—5
ME= 5 DF= 5 X5=5 (cm)

_15 (cm)

. AM=AE—ME=10— -

5
2
AABEz%xﬁxAiB:%XGXSZM(cmZ)

ol AM : Ezl—E‘ :10=3: 40|02

AABM= —AABE——X24 18(cm?) B

1001 FD/CEo¢|n& ADBF4 DF=2QE
AAECO|A EC=2DF=4QE

- .CQ=CE—QE=4QE—QE=3QE

ADPFwo ACPQ (AA g-g)o|ma

FP : PQ=DF : CQ=2QE : 3QE=2: 3

2:PQ=2:3

. PQ=3 B

1002 A M2 Aufa BCol Hayst 24l A
< T10] ACS Y b= He Fetshd
MF:7BC:4(cm) E

AMEF ¢} ADECoA Pgam—c P
ME=DE, ~ MEF = ~ DEC (9¥22x]7}),

/EMF= /EDC (312

olug AMEF=ADEC (ASA 35)

..CD=MF=4cm 4 cm

1003 ADEG®} AFEC9|4 DE=EF,

/DEG= £FEC (2227},

/GDE= «CFE (slzphojmg

ADEG= AFEC (ASA 3%

.EC=EG=5cm

GC=GE+EC=5+5=10(cm)

AG=GC=10 cmo]=& AC=2GC=2%10=20(cm)
EHO)

1004 7 DoflA] BColl a3t 248 10 A
AE¢} = He Get sl bem
ADFG$} ABFE||4 BF=FD, o D
/GFD= /EFB (@=)7}) ‘1‘
/DGF= /BEF (Qzho]ug S ¢
ADFG= ABFE (ASA 3+3)

GF=EF=x cmg} 314

AAECO4 AG=GE=2z cmo|2&
AF=AG+GF=2x+x=3x=6(cm)

Cox=2 &2 cm

1005 @ Alekelz —Haug
® Sl vk R

OEETRRNSE

® HArE - nhE e BO

1006 %= iz AC, BDE 12

- R

BD/PS/QR, PS=QR=-1BD

o \

webA] 3] o] Hagskan, 1
CIPQRSE HajApaaolth

Lot gonz
EERRNISE

1007 1. AbelE - gPApsg
C. JPAPHY - B3 *}tﬂﬁé

el 2 el 48 QESIol TE AHo] olE S
Re L = 0ol ol

& 37
1008 AABDellA EQ/ AB, ?Q:%@ ...... &
AABcoﬂHﬁ//E,ﬁ:%@ ...... ©
@), O] ¢Jslo] QE / FP, QE=FP
kb OEQFPE Haapigolt, B A

—

1009 PQ=SR=—AC,PS= QR——BD
- (OPQRSY] £4¢] Ao))=PQ+QR+SR+PS
=AC+BD=8+10=18(cm)
E18 cm

[\]

1010 EH=FG=—BD, EF=HG=7AC
. AC+BD=EF+HG+EH+FG
=(OEFGHS] Ed2] Zo])=48(cm)

E148 cm

C. ﬁ:FG:%BD
7o

)=EF+FG+GH-+HE
AC+BD=25(cm)
125 cm

1011 HG=EF=
. (OEFGH¢] &9

1012 BH=-;BD=1 x 14=7(cm),

ﬁzirc:ix 12=6(cm)

ulgwo] ) ¥e] 84S AZ2e OEFGHE: HAzko|ns
OOEFGH=EH x EF =7 x 6=42(cm?) EHEO)

1013 AABCAM EQ=-4 BC=—1x14=7(cm)

l\.’)

AABDoMﬁ:%A*:—xs 4(cm)

bl
0

0
0
=

ol

-

20| 71
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od

. PQ=EQ—EP=7—4=3(cm) B3 cm

1014 AABDOA

AD=2MP=2x5=10(cm) ..z=10

ADBCoJ|4 BC=2PN=2x7=14(cm) ..y=14
Bx=10y=14

1015 ADQCAIA QC=2PN=2x3=6(cm)

. BQ=BC—QC=15—6=9(cm)

JABQD: FaiAgo|m2 MP=BQ=9 cm

. MN=MP+PN=9+3=12(cm) =O)

1016 (1) ADBClA] Wzéﬁzéx 18=9(cm)
.. MP=MN-PN=12—9=3(cm)
@ ADPN:%X 9% 8=36(cm?)

E1)3cm (2)36 cm’

1017 A& ABCDY

i ACF MN ] i8S Eet 3l
ACDACA

WZ%@Z%X 4=2(cm)

. ME=MN—-EN=7—2=5(cm)
AABCo|4 BC=2ME=2x5=10(cm) =)

1018 AABD, AACDO|A]
W:CW:%A—D:%X 18=9(cm)
ADBCOA PN=1BC=1 x 24=12(cm)
.. PQ=PN—QN=12—9=3(cm)

. MP:PQ:QN=9:3:9=3:1:3 E3:1:3

1019 AABDoJA
W:%E:%x 10=5(cm)

MQ=MP+PQ=5+2=7(cm)
w2 AABCOIA BC=2MQ=2x7=14(cm) EHE

1020 2 ABDejA|
W:%E:%X 8=4(cm)

MQ=2MP=2x4=8(cm)
A ABCOA
BC=2MQ=2x8=16(cm) EHS)

1021 G_Jzﬁ:%ﬁz%x 12=4(cm)o|E&
EI=FI=2GJ=2x4=8(cm)

(AEBI®] £d|2] Zo))=EB+BI+IE
=(8+8)+(11+11)+8=46(cm)
(AICF &) &8)¢] Z0)=IC+CF+FI
=(13+13)+(10+10)+8=54(cm)
w2ba AEBISH AICF 2] E8|¢] Zo]9] vl=

46 . 54=23 . 27 E23:27
1022 AABN:%AABM:%X%AABC
:%AABC:%X%:NcmZ) BO
1023 AABE : AEBD=2: 1o]n&
AABE:%AABD:%X%AABC
:%AABCZ%X 24=8(cm?) &8 cm?

1024 APBQ: APQC=1: 20|11

APBQY] Ho]7} 3 cm’o| 22 APQC=6 cm’
APBC=APBQ+ APQC=3+6=9(cm’)o|=&

.. AABC=2APBC=2x9=18(cm’) B0

1025 A G+ AABCY FAEAlo|l B2
@:%%:%x 10=5cm E6)

1026 & G+ AABCY FAEAlo| =R
@:%E:%XG:S(cm) L r=3

¥, 1 D& BCe| Folnz y=10—g

Sox+ty=3+8=11 B11

1027 % Ge AABCY FAEA |2z

EZ%A—DZ%X 27=18(cm) 18 cm

1028 4 D= Azkyizka ABCe) Hiule] Zolma o)l
ol

~~_1l5r~_1_25_25 25
D=L BD—1xZ-Bem) @2 om
1029 dG= AABCY FAEA o ==2
G AGBCO FAIFAlolm=
GG'=2GD=2 x 6=4(cm) e

1030 & G AABCY FASA =R
AG:GE=2:1,

72 U Esolge
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A G/= ADBCO mAZ=Aloln2 DG : GE=2: 1
AEDA o] A

GG : AD=1:3

1031 B480) 21o] o SRAL tute Sxlol5Rsn

i, 4, A B AAIR, B 2ol &=

1032 ABCE®jA BD=CD, BE #DFo|=&
ﬁ:%ﬁzéx 10=5(cm) S.x=5

FC=EF=3cmo¢|"2 EC=EF+FC=3+3=6(cm)
AE=EC=6 cmo¢|2& AC=AE+EC=6+6=12(cm)
2 AB=AC=12 cmo]=& y=12

Soxty=5+12=17 E17

1033 A G= AABCS FAFA o2&
G_D:% A_G:%x 24=12(cm)

. AD=AG+GD=24+12=36(cm)
AADCo|X AF=FC, DE=ECo|=&

ﬁz%ﬁzéx 36=18(cm) B0

1034 % G AABCO 2AZAo|mg

GE:?BG:7>< 6=3(cm) S.x=3
ABCEY4 CD=DB, CF=FEo¢|=&
~=_ 1l5=_ 1 _ 9 .9
Elxr=3, y:%

1035 AEBCejA BD=DC, BE #DFo|=&
BE=2DF=2x9=18(cm)
G AABCE] FAISAo| g

GE:§BE:§>< 18=6(cm) B

1036 GE=«z} 3l AG=2GE=2a
AE=AG+GE=2a+a=3a

AAEC01]/\1 AD=DC, EF=FColz&

DFl Al ya, 3
DF—ZAE—ZXSa o d

.zKG:fﬁEﬂa:%ﬂ:4:3 EHE)

1037 @ AABDS} AACDO|A
AB=AC,BD=CD, AD: ZEo|ug
AABD=AACD (SSS 35)
uletx] ~ ABD= 2 ADCeo|=& AD 1 BC
@ AABDYA EF /AD¢]|i BE=EA¢|=& BF=FD
® ACEFYA CG : CE=2: 30|22 GD : EF=2: 3

@ A G= AABCS] ZAZAo|02 AG : GD=2: 1
6 GD=2¢z2} 31 EF =3¢°|22 AD=2EF =2 X 30=6a
. AG=AD—GD=6a—2a=4a

. AG _4a_ 4
"EF 3a 3
80

1038 & G= AABCY FASAH| 2R
AG:GQ=2:19A8:x=2:1 .. x=4
T, 4 QEBCY FHo|m2 BQ=QC=6 cm
PG/BQel=2 AQ : AG=BQ : PG
12:8=6 'y Soy=4
Cxty=4+4=38 ]
1039 ¥ M2 BCe Folnz BM=CM=9(cm)
A GE AABCO BAEA0lE2 AG : GM=2 : 1
AABMO|4 DG : BM=AG : AMo|u&
DG:9=2:3 ..DG=6cm 806

1040 #H GE AABCY FAEACI22BG : GF=2: 1
AEGF» ADGB (AA g2)ol8n=

EG : GD=GF : GB=1:2

2:GD=1:2 ..GD=4cm

.. AD=3GD=3x4=12(cm) =16)

1041 & G= AABCY RAFA1=R M E, F& 717t
AC, AB9] F#olt},

%, EF /BC, AP=PD

AGPFowo AGDC (AA g-&)o|ma

PG : GD=FG : GC=1: 20|12 AG : GD=2: 10|22
KD - BE - AT - . AP
AP:PG:GD=3:1:2 o 8 80

1042 AABMI AAMCE| FAEA0] Z2E 4 G A G
SI=E=

AG:GD=AG :GE=2:1

AADEY|AH GG : DE=2 : 30|0&

8:DE=2:3 . .DE=12cm

. BC=2DE=2x12=24(cm) E6)
1043 CG&l 94Ado] ABS} vhp= A
& Det s

AX=CD 9o 972 CG : GD=2: 1
E, X AGABS FASHolRR / \
GX :XD=2:1 Cbeme

=gt 20| 73
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2o o= BG dAhile] ACe whhs e Eetshul
AYEBE 9ol 9431 BG : GY=3: 1
AGBCo AGYX (SAS B&)o] 5

6:XY=3:1 S XY=2cm

2H]=3: 10]22
Bi2cm

1044 AABC=3AABG=3X18=54(cm’)
AGDC:%AABC:%X 54=9(cm?) B

1045 AAGC=3AABC=%x24=8(cm’)  B®

1046 CIGDBE=AGBD+ AGBE
:%AABC—F%AABC

_1
=3 AABC
. AABC=3GDBE=3x%x6=18(cm’) EH©)

GDC:LX%AGBC

1047 AGDE= 5

1.

2
i><—><—AABC
2 2 3

:%AABC*'X 60=5(cm”) &5 cm”

1048 M#ak HEol Yol
AAFG+ ABDG+ ACEG

:%AABC+%AABC+%AABC

:%AABC:%X 90=45(cm”) (EHEY)

1049 D2AGFB=2 X%AABC:%AABC,

AGCA:%AABC

® AF=BF, AE=CE
®BG : GE=2: 10|22 EG : EB=1: 3 =He)

. 2AGFB=AGCA

1050 AF : FC=AG : GD=2: 10]2&
AADF=2AFDC=2x9=18(cm?*)
AADFOA AG : GD=2 : 10]ung

AGDF:%AADF:%X 18=6(cm?) &6 cm’

1051 ®BG:GE=2:1,CG:GF=2:1
T2 BGSCG Y] o7t 2 AL oyt BO®

1052 AABG=AAGC=+AABC= x12=4(cm’)

1
3
GD= DBO]_EAADG—%AABG—% —2(cm?)

GE= ECOI_EAAGE—%AAGC—% =2(cm?)

AGDE:%AGBE:%AGBC:%X%AABC

1 _ 2
—I—ZAABC—I(cm )

.. AADE=AADG+ AAGE+ AGDE

=2+4+24+1=5(cm’) &5 cm’

1053 AEDG=AGDF=AEDF=-1x8=4(cm’)
AG:GD=2: 10]m&
AAEG=AAGF=2AEDG=8(cm?)

AG: AD=2: 30|22 AE : AB=2:3

AAED : AABD=2: 30|22 12: AABD=2:3

.. AABD=18(cm?)

- AABC=2AABD=2x18=36(cm”) & 36 cm’
1054 DG : GC=1: 20|22
AGCE=2AGED=2x4=8(cm?)

.. ANABC=6/AGCE=6x8=48(cm’) B®

1055 A G7I AABCY] #AlEAo|n&
AAGC——AABC —><36 12(cm?)

AAMC:?AAGC:%X 12=6(cm?)
AGDC:iAABC:ix 36=6(cm?)

AMDC_iAGDC —><6 3(cm?)

upEpa] ARG BELO] Hol=
AAMC+ AMDC=6+3=9(cm?) 806

1056 & G- AABCO A1%4o|mg2 BD=DCo|i1
HAI=yiolmz2 ,BAE=/CAE

= BE : EC=AB : AC=4: 30|t},

u}ebA BD : ﬁ 'ﬁﬂ D1 60)ER2

AADE=+1 AABC < ><4><3> 2(em) B®

1057 AABCeA GCE it A
AGDE=g¢z} 3}

DE : EC=DG: GA=1: 20]2&

AGEC=2a B C
AGDC=AGDE+ AGEC=a¢+2a=3a

. AABC=6AGDC=6x 3¢=18a

ueti] AGDE9] Holi= AABCY] ;;JOH—HHOM
EiﬁHH
1058 GE=2a(a>0)2} 3t BG=4q°|2& BH=3q,

HG=« " HG:GE=1:2
upE7EA] HOF‘?:,*_E 3P FG : GD=1: 2

74 V. =olgS
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AGDEZLAADEz%x%AADC

3
1.1 _ 1
=3 X5 X ANABC= 13 AABC

L
2

_1 _ 2
=5 X 96=8(cm”)

AFGE:AHDG:%AGDE:%X8:4(cmZ)

AFHG:%AFGE:%X4=2(cm2)

. ODEFH= AGDE+ AFGE+ AHDG+ AFHG
=8+4+4+2=18(cm”) (EHE)

1059 + dizt4 AC, BD<]
W& Oz} s

A0=C0, BO=DO

whebA] 4 P, Qe 712}

ANABC, AACDY FAIGAl0|EE
PO=QO0=q¢7} 311 BP=DQ=2¢0]=&
ﬁ:PiQ:QiD:5 cm

. BD=3PQ=3x5=15(cm)

F15cm

1060 BO=DOe|=& BO=-4BD=— x 18=9(cm)

A PE AABCY A2 BP : PO=2: 1

. BP=2BO=2 x9=6(cm) BO®
1061 BO=DOo|=& m:%@:% x30=15(cm)
4B AACDY #AEAo|nz

EO= Ez%x 15=5(cm) 80

v

1062 ACE 109 AP, Q= 7tz A, M

= D
AABC, AACD®] BAZAo] 2z 5’

BP_PO_0D_LppH_ L
BP=PQ=QD=1BD=1x24 BC

=8(cm) B©® N

1063 ACE 1°oW AP, Q= 7zt A D

AABC, AACDY| 54o|n 2 @
AP : AM=AQ: AN=2:3 A%
.. AAPQw AAMN SAS & B=——w —¢€
webA PQ : MN=2 : 30]0&

PQ:9=2:3, 3PQ=18

.'.PiQZG cm &6

1064 ACE 1oW ¥ P AABCY A D

2oz W

AP:PM=2:1 LN
M

Dl ap_ 1 _
B0

1065 A PL AABCY BAFAo|=g
CPMCO=4-AABC=— CJABCD =4 x 42=7(cm’)
E HQe= AACDY FASAHol 2=
CQOCN=+AACD=¢ OABCD= x 42=7(cm’)
BNCRLE LR
—[JPMCO+QOCN=7+7=14(cm?)
@14 cm®

1066 AP, Q=72 AABC, AACDY] FAIFAo|m g
BP=PQ=QD

ot AABP=AAPQ=AAQDo|BE
AABD=3AABP=3x10=30(cm’) B®

1067 AP+ AABCO FAEAlo|lm=

AABC=3AABP=3x24=72(cm’)
. OJABCD=2AABC=2x72=144(cm’) 144 cm®

1068 ACZ 1o ¥ P=AABCY A D
A=

7ol A
COPMC=--AABC Bl
1 1
Z%DABCD
=1y 36=6(cm?)

6

~

1069 ACE 1o/ P, Qe 24
AABC, AACD®] SAZ 0|22
BP=PQ=QD

2

S AABP+ AAQDZgAABD

_2, 1
=3 X 2DABCD

:%DABCD

z%x%:wmm%

~

1070 ACE 12/ P, Qe 244
AABC, AACD®] SAZ 0|22
0Q : QD=1 : 20|11

AQOF:%ADQF:%X 6=3(cm’)

AOFC=AOFD=9 cm®0]31 OR=RCo]u&

_1 —Loo=9(m
AORF= 5 AOCF= 5 X9=75 (cm”)

" DQORF=3+3 =12 (cm?)

n

3

m 20| 75

0

—
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Zro vpH o & by DPEROZ%(CTH(Z)

DPEFQzZDQORFsz%zlS(cmZ) =10

1071 AOEM:AOMF:%DOEMF
1 5 (

=5 X5= cm?)
T HE, F= 217 AABCS} A D
ADBC2] ZA|ZAlo|m g2 V
AE : EM=DF : FM=2: 1 "
AAEO:2AOEM:2><%: ‘A
AABC=6AAEO=6x%x5=30(cm?)
. JABCD=2AABC=2x30=60(cm?) 60 cm”

1072 % AP, Q= tjz4 BDY A D
oy »v
{8 x%o]_i A N

1 AABD BM

DABCD

ANAPQ=

L
3
1 gaABCD

6
ANMC—% MCD:%X%DABCDz%DABCD

© AAPQ : ANMC=1OABCD : %DABCD:4 :3

6
B4:3

1073 EF/BColn& G
/GEF=/GBC, £G= ZEo|ng
AGEFw» AGBC (AA g0 &

SHR= 1 3otk
mWel] GF : FC=GE : EB=1:2 " ¢
ol

AECF=2AGEF=2x4=8(cm’)
AGEC=AGEF+ AECF=44+8=12(cm®)
AEBC=2AGEC=2x12=24(cm?®)

.. OABCD=2AEBC=2x24=48(cm?®) &48 cm’

1074 MFE 129 ACAE||A A

CM=MC, CF=FEo|u& B
MF /AE. AE=2MF LM

ABFMo) B fA c

BE=EF, PE/MFo|=& BP=PM
Lx=y+z e A

%, MF=2PE°¢]|=& PE=qz} 3}H
MF=2a, AE=4a .. AP=3a

3HH AAPQo» AFMQAA 20|82
P_Q : M—Q:E :FM=3a: 2a=3: 2
LY iz=312 e ©

Q0 xy:z=5:3:2 B5:3:2

1075 ACDE®|A DF=FCo|iEG=GCo|=&
FG/DE

ABEH» ABGF (AA §2)0]3l §-8H|7}1 @ 20|H &
ABEH=¢z} 3

ABGH=2ABEH=2¢, AFBG=2ABGH=4a
(OHEGF=AFBG— ABEH=4¢—a=3¢=9(cm’) 0|2
2a=3

AFBCz%AFBGz%X 4x3=18(cm?)

. AABC=3AFBC=3x18=54(cm’) B54cm’

BDo]x DC=2BDo|=& DC=4EF
=1 4otk

1076 EF =7
APFE» APDC (AA S=3)°| 28 &
Z FP : DP=1: 40|22 DP=4FP
AF=FDo|u&
AF=FP+PD=5FP, AP=AF+FP=6FP
AP : PD=6: 4=3: 20|22 AP=3PD

wepd APS) o= PDe) Zojel Sufjolct, @5

pofeo

1077 2ACD9A AM=MD, MP /DCol|=&
AP=PC,MP=1CD

AABCelH AP=PC, PN/ ABo|=2 NP=L AB
oltf AB=DCo]=& MP=NP

w2kA AMNPE o] 5HAIZIgo|m g2
/MPN=180"—2x20"=140° E140°

1078 A FE Autar BCol| Hast
2)4o] AB, DCo} whh= #2172t
I,Jetskd

AABE®A ﬁzﬁ, IF /BEo|n&

A _--15cm--__

j=s i)

O
&)

B e E C
IF=4BE="(cm)
FJ=AD-IF=15—_=2"(cm)
AFIGeo AFJH (AA shg)o]ni

23

@:ﬁ:ﬁ:ﬁ_§.7 7123 &7:23

_ﬁ
w)

1079 % PZ Autal CD2} H3ys A
Z41o] BQE} This He ‘y Q
Re} 3k ABCQOJIA pR:ic—Q

AFPReF AFDQOIA PR 7 DQela CQ=QDo] =

PF : DF=PR : DQ=1: 2
AAPF:§AAPD:§><%DABCD:%DABCD

AEPRS AEABY|A PR/ ABo|o&
PE: AE=PR : AB=1:4

76 N =3olgs
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AE : EP=4: 10]2&

APFE=X1 AAPF=+xLOABCD

5 5 6
— 1 1 2
=25 OABCD= 30 % 120=4(cm?) E4cm

1080 AG, AG'¢] d#Alo] BCo}
= A& 22 E, Fehald
BE=ED, DF=FCo|n&

1 ~E_D F.-
AAEF=4AABC 10cm

:%x<i><8><6>:1 (cm

%)
" AAED= AADF——AAEF—%XlZz(S(cmZ)
AG:GE=AH: OD=2: 10|ug
2

AAGDZgAAEDZ

2 _ 2
X 6=4(cm”)

2 2
AAGH——AAGD—§

—%(cmz)

zZovuoga AAHG = —crn
 AAGG'=AAGH+ AAHG

—8,8_16. 16 oy
—3—1-3 3 (cm?) (£} 5 cm
1081 #E«= ABCDe Al A D
=k
N
ADBE=ABCE=2ABME
=2x2=4(cm’) Bw T c

AABD=ABCD=3ABED=3x%x4=12(cm?®)
. OJABED=AABD+ ABED
=12+4=16(cm*)

1082 ®BE= 10w AABE:%AABC
AADE:%AABE:%X%AABC:%AABC

ODBCE=AABC— AADEz%AABC

. AADE _1
" TIDBCE 3 8o

1083 (1) v. DF /BCo]=& /ADF= /DBE (5%]7)
AB/EFo|n& /DBE= /FEC (£$|7)
. /ADF= /FEC
. DE=FC, EF=BD
o, DF : BC=1:2
(2) (ADEF ¢] £¢|2] Zo)=DE+EF+DF
=1 (AB+BC+CA)=9(cm)

B, - = @9cm

@16 cm’

1084 @ ABFDo|A BP : PD=1:1

@ AAEC|A DF : AE=1: 2

® AAEC®|4 AE 7/ DF, AE=2DFo|i. DF =2PEo| =
2 AE=2x2PE=4PE
. AP : DF=3PE : 2PE=3: 2
. PQ:QD=AP:DF=3:2 B® 6

1085 A AollA BC2} Ha3t 24l m10] D
—1gE

DE¢} it 42 Hetsbd AH=2BE  ,/ \y

£3 AAMH=ACME (ASA §HE)o] N .
o2 AH=EC M2-r B
EC=xcmz}3hd AH : BE=1: 20|2&
r:(12—x)=1:2 3x=12 .. x=4 =)
1086 IPQRS= rHERojng

@PR#SQ, PR 1.SQ B®

1087 AABDOH/Hm:%A_D:%X4:2(cm)

AABCOHHW:%E:%xs:Mcm)
. EF=MF—-ME=4—2=2(cm) E6)

1088 (4 G2l x330)= (4 A2] 2330)=2
(8 GO y230)=—1 (4 A 8] y33)=20]1% G(2, 2)
A S ZAzH PQROS] tizhAlo] wo|m@ S(—2, 4)

whebd] W Gobd S2 AUk MAle] 7187
2—4 1

2—(—-2) 2
y=—1a+bol H G(2, 2)°] HEES I}
2=—x2+b . b=3

weba] Foks AAe] AL y=—Lr+3

Eiy:—%x—i—s
1089 AG:GD=2: 10|m&
E:lﬁzlxwzw(cm)
AF——AD— X 18=9(cm)
..GF:AG—AF:12—9:3(cm) 86
1090 ®AG:GD=2:1 B6®
1091 # Gt—rﬂ]z“OIE«—i’
AAGC——AABC— x 42=14(cm?) B®

=gat 20| 77
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$ 85

1092 A G+ AABCY FASAc|lm 2 _

AGBCZ—AABC:—XSOZIO(cmZ)

~ 1 1
A G/ AGBCY| mAZAo|m 2 1094 Bima, 5m’ah, na, 5n'ah, m*

AGBD= g AGBC=5 > 10=5 (cm) BO 1 1095 (1) %42 0ABS $A4E 0CDS B2u]t
4:10=2 : 50|m2 Eao] Zolo] w2 : 5ol
1093 AG:GD=z2:10m2 (2) 5AZ OAB2} 412 0CD2] olo] ul=
AAGF : AGDF=2 11 21 5'=4:25 B)2:5 (24:25
. ANAGF=2AGDF=2x6=12(cm’)
AF : FC=2: 10|22 AADF : AFDC=2:1 1096 (1) GH2H)=4:6=2"3
AADF=AAGE+ AGDF=12+6=18(cm’)o]2& ©) (=9 7‘210]_4 BD:(IE;EL%H])ZZ -3
AFDCzéAADF:%x 18=9(cm?) 3) DABCDQ} DEFGH9] gon|z}e ; 30|EE
- OEBDG=[IGDCF lojel Bz 2”: 8=4 1 9ol
= AGDF + AFDC DEFGHS] 53"‘51 cm’f 5}
—6-49=15(cm’) B0 201 x=4:90|ER2 x=45

w2k OEFGHE] Ho]&= 45 cm®olt},
BW2:3©2:3 (3)45cm’

1097 (HE2H=6:10=3:5
(2 E&H|7}3 : 50|1m g
Aol uji=3": 5°=9 : 25
(8)H&H|7}3 : 50| Z
Hajol =3’ 5°=27 : 125
B1W3:5(29:25 (327 : 125

1098 () 2YeleH7l9 1 16=3": 4*0|u&
S2HlE3 4
(2 GEH7F3 @ o]
Aylojo] H]=3": 4’=9: 16
(3)GSH7}F3 @ o]
Hujo] uj=3": 4£=27: 64
B(1)3:4 29:16 (3)27 : 64

1099 + A% A, B Ael9] A A2lE x cmet shH

1:2000=3:x

. 2=6000

w2k A, B Afo]9] AR A= 6000 cm, = 60 mo|Tt,
E60m

1100 AADE» AABCAA S0l g-aHl=

AD: AB=6:10=3:5

w2bd AADE : AABC=3": 5°=9 : 250|2.&

18 : AABC=9:25

. AABC=50 cm’ @50 cm’

1101 E=H7k2 : 3oju=z
Holo H]=2%: 3P=4:9
EHO)

78 V. E8lo| g2
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1102 weleH7hl : 4=1": 2%0|0&
SeHlE 1 2000k

w2t AB @ AD=1 : 20]5&
5:AD=1:2

. AD=10 cm 10 cm
1103 AABCSF ADEF9] yol&] H|7} 9 : 49=3": 7°9]
bg AABCeF ADEF 9] 5¢9] o9 H|&=3 : 70|t
(AABCe] 599] do)=2+3+4=9(cm)o|22
ADEF 9] 9] dol& x cme} shd

9:x=3:7 ..x=21

wekx] ADEF 9] &8¢ Zol=21 cmott. 8o

1104 AD: AB=2: 3o|n&

AADE : AABC=2":3=4:9

AADE®}ODBCES] HololHli=4: (9—4)=4:5

wehs 24 1 ODBCE=4 : 50]2& [JDBCE=30 cm’
B®

1105 AABC: AADE=1%: 2°=1: 40|2&
AABC : OBDEC=1: (4—1)=1:3
wtebA 25 ¢ [JBDEC=1 : 394 [JBDEC=75 cm’
O]

1106 A ABC2 AEBDOJA

BC: BD=BA : BE=2:1, /B 3%o|u&
AABCow AEBD SAS 52

AABCS AEBDS §-2H4]7F2 @ 10|82
AABC : AEBD=2":1°=4:1

AEBD:%AABCZ%X 28=7(cm?) B8O

1107 AABDw ACAD (AA S-2)o|1r
wheH)7F AB 1 CA=3: 40]u=
Wolo uli=3": £°=9 : 16 E9:16
1108 AADEw AABC (AA $-3)0]x
AD : AB=5:10=1: 20|02
AADE : AABC=1":2'=1:4
wlebi] AADE : 48=1: 40|22 AADE=12 cm’
EHO)

1109 AD: AE: AB=1:2: 30|u&

AADF 1 AAEG: AABC=1:2":3=1:4:9

. AADF : ODEGF : OEBCG
=1:(4—1):(9—4)=1:3:5

wl2b4 OEBCG : AABC=5: 90|2&

1110 AAEF2 AFDCojA

AB/FDeo|2& /EAF= /DFC (%7

EF /BCo|22 ,EFA= ~DCF (£¢|zD

S AAEFo AFDC (AA 52)

ANAEFQ AFDCE] Ylo]9o] v)7}

5:20=1:4=1": 2°0|B& grou|i=1 : 20|r},
webd EF 1 DC=1 : 29]4]

EF:10=1:2 ..BD=EF=5cm =]6)

1111 AEBDw» AABCAA F2)o]al

AD7} £ A9 o5 EAlo|m g

AB: AC=BD:CD=20:12=5:3

.BD:BC=5:8

= AEBDS} AABCO §-3H]715 1 80|22 Ho]o] Hji=

AEBD : AABC=5": 8=25: 64

ok 25 0 AABC=25 : 64|22 AABC=64 cm®
EHe)

1112 AODAw» AOBC (AA -2)o]iL
AD:CB=4:8=1:20j0n=&

AODA : AOBC=1%: 2°=1: 49]A

5: AOBC=1:4 .. AOBC=20cm’
T310A : OC=0D : OB=1: 20|22
AABO=ADOC=1A0BC=—1x20=10(cm®)

C. JABCD=A0ODA+AOBC+ AABO+ADOC
=5+20+10+10=45(cm?)

45 cm®
1113 241713 @ 50|82 5= o] Yool vl=
F:5=9:25 86
1114 AAEDw» ACEBAA &8)ol
AD : CB=9:12=3: 40]2&
AAED : ACEB=3":4=9: 16
AAED : 48=9: 16
. AAED=27 cm® B®

1115 ¥ 09 =99 Zol7t 8z cmo| B & WA F2] Zol=
4 cmoltf,

kA 9 09] Hol= 167 cm?o|il ¥ 02} ¢ 072 yo|9]
H[=927 1 3P =4 : 9o|H&
167 . (B0’ goh=4:9
SO Yoh)=36r cm® @367 cm’
1116 OABCD : OAEFG=2": 3’=4:9

24 : JAEFG=4:9 .. JAEFG=54cm’

25: AABC=5:9 .. AABC=45cm? uheha] AASE FLELO] Holl=
[EHO) OAEFG—JABCD=54—24=30(cm?) B®
Hemt 20| 79
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1117 4 ABCD<} AAY EFGH S BaH]=

41 10]B& Yol Hl=4": 1°=16: 1

. OEFGH @ (&g HHo] dol)=1: (16—1)=1: 15
@E1:15

mebA 71g 22 91o] Yolz} 57 em’o| B g

(A HEO] o)) =5 x 57r=257(cm”) B®@

1119 =8P, Q= AD
242F AABCS} AACDE] \\'4
o5 Helch AP Y
AAPQSF AAEF A B ¢

AP : AE=AQ: AF=2: 30]1, /PAQL ZEolu&
AAPQw AAEF (SAS 58

AAPQ : AAEF=2": 3=4: 90]2&

AAPQ :36=4:9

. AAPQ=16 cm’® EHO)

1120 =717t A& o= Al BHe] ol & &2 AR E X
28, S,, S,z sk

Al RS GaHl=E1 2 0 40]BR

S, :S,18,=1":2°:14°=1: 4 16°|t},

S19] Yo7t 4r cm®*o|2& S,=167 cm®, S; =647 cm®
wpapa] ARG SOl Yol=

Si—S,—2S,=64r—167—2 X dr =407 (cm?) B6

1121 A=oA BE7HA]L] Aeje}l fizox A-71R] €]
Agle] B]=30 : 300=1 : 10

Sofole FEat Y @aH7HL L 100]BR Fol9] vl
11 10°=1: 100

kA Seto| = WEQ] Ho|7} 30 cm’o| & Ao Yol
30X 100=3000(cm”) EHE)

1122 dl 9] G547 102131 40|88 Folof vl
17:2°:3:4=1:4:9:160°|},

wheha] bl A s bl JLEO) o] 9] vl
1:(4—1):(9—4):(16—9)=1:3:5:7 B

1123 71 ARl SRt AR SHael=
100 : 150=2 : 30]E& Wo]o] Hj=2? : 3°=4 : 9o|c}
oju| st ApRle] YolE x cm’et shH
48:x=4:9 . .x=108
whzha] Shofjgt AFRl] Holi= 108 cm?olct,
2108 cm®

1124 |EQ] ol v7}1 @ 20|22 Uyt TR0 G5
H|E 1 : 20|32 Yolo] Hj=17: 2°=1 : 40|t}
(@] Hol) =7 x3"=9x(cm?) 0|2 1A} HolE

x cm’e} 3
1:4=9r . x Cox=36m
wjebA 1821e] Hlol= 367 cm’o|t, B8®

1125 = 9isto] GgH]7kL @ 30]B2 Ho|o] Hji=
1?1 3°=1: 90|t}

B3t Sidjete] 1 of Fagh Q1= ¢ x Lefal sk
45:2=1:9 .. x=405

weba] P e gk #QIE 0] oF2 40.5 Lojck, ®

1126 M, L, F 3jz}o] x]5-2] Zo]of H|7}

24 :30:36=4:5:60]2% Yo|o H|:=

4’5" 6°=16: 25 : 36°|t},

M #jz}e] glol& 16x et st F 92} F+ o] Yol=

36x X 2="72x9]1

M #z} gt s} L 27} 5 k9] Ylo]= 162+ 252 X 2=66x
wepa] Foojx}k & f1of go|7t o gons o W Fo] mjx}
E 9S4 EF oz F 2
1127 DABCDS}OIJKLO &&H|=2: 10|08
COABCDSFJQRST 9] §-5H]=4 : 10|t}

s AAEHS AQUX &= AR § =30]al §3Hl=
41 10)2& yo|o Hl=4": 1°=16 : 10|t} EHO)

1128 & ¥71s A, B G347} 4 6=2: 30|22 AY]
oo H|=27 1 3P=4:9
ujebA 47)G A2l ZHol7l 60 cm’o| B2 4715 B2l 24

o] x cm’g} b

60:x=4:9 ..z=135
uebA 9715 Bo] 24 ol= 135 em’oltt, B
1129 Adole] H7} 91 25=3": 5°¢1 & 9] FgH|=
31 50|tk =10

1130 + AsHAIY S5H7F 5 1 60]2= Zylo]9] Hl=
571 6°=25: 36°]c},

ojuf & 21 8HA|9] FHo|E x cm’2t 3P
501 x=25:36 ..x=72

wheha] 2 Z8A|e] ZylolE 72 cm®oltt, &72 cm’
1131 &+ 97159 dylole] v7h 16 © 25=4": 5’o|B& A
o} Bo] G5Hl=4 1 50|t

7 :5=4 5 r=4

16 : h=4: 5914 h=20

Srth=4+20=24 EHO)

80 W .z g2
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1132 2 gArAlet 2 AEAS] w51l 3 1 20|22
Aglole) uji=3" 1 2°=9 1 40|},

A A E—BFG2 24l0lE S em’2} aHd

90:S=9:4 S.S5=40

weba] GAFHA E—BFG O AYlol= 40 cm®lth, B @

1133 247} 3 : 40]m2 Hylo]] vl= 3°: 4°=9: 16
ojct,

FAAE Ak 9] FastF01EQ] oS mLe} 5k

81 :x=9:16 Cox=144

wba] B Q3 H|QE Q] 9kS 144 mL ot} & 144 mL

1134 F 7159 G5Hli=3 @ 50|B& Fu]9] vl=
3*: 5°=27: 1250|t},

22 47159 F95 x cm’2} 3hd
x1500=27:125 .. x=108

A 2R €17])50] Hul 108 cm®o|r}, 108 cm®

1135 @32 F 277159] Hujo u|7h 8 1 27=2": 3’|
b= & o271 g2 ¢ 30l 50

1136 + 2834 A, B Z4olo] w7k 16 @ 25=4": 5°
o|ER GEHl=4 : 501,

T ASHEA A, BY] 799 |z 471 5'=64 1 1250]22 B
o] RS x cm’e} 51

192 : =64 :125 .. x=375

wjebA BE] Hul&= 375 cm®olc), 375 cm’

1137 &2 7 FAEe] Holof vl7h4 1 9=2": Fo|BZ &

=2 1 3otk
wheha] Huo] vl 2° : 3°=8 1 27 8@

1138 Al AFES Wbl 1 0 2 0 30| Fujo vl

1’20 3=1:8:27

SoAL] ) - B F) - (Co F)
=1:(8-1):(27-8)=1:7:19 EHE)

1139 Zehdl Yot el o] g3H]=4 1 6=2: 30|12
2 Zepd Qo] =ol= emel SPAE ki (h+5)=2: 3,

2(h+5)=3h Soh=10
wpeba] ok YT O] Ful=
1 rxex15—Lxrx4x10
3 3
—1807—180 7 =380 7 (e
3 3
8 3§0ﬁcm3

1140 225 133 2ol He] ¢
of| A AYZFe uff, S| §Ex|FL] Zo]g]
HIE @t b cefal 1 Yol vl=

97 : 8lr=1:9=d": (*o|B&
a:c=1:30]1 Y=Y P, Q2 =o|=
Zovg gibic=1:2:3

A P, Q9 Fujof vl=

1 (2°—1%) 1 (3°—2°)=1:7:190|2&
Aud Qo) FuEV cm’e}t ol

287 1 V=7:19 SV =767

A A8 Qo) Fu)= 767 cm’olct,

& 767 cm’

1141 A% O - EFGHS} AFZHE O — ABCD] S-3H]7F
1: 30|88 Boouj=1: 3°=1:27

AFZHE O — ABCD9} ARz T o] Rujeo] vli= 27 & 260|282
ApZrEd)e] RulE V cm’e} 5l

81:V=27:26 o V=18

whehA] AlzH o] 53] 78 cmolt), 78 cm’

1142 22 Aot olofol A RHE 2 AmAe) 58
Hli=1: 20|8& Bujojuli=17: 2°=1: 8o|t},

ojuff F FAFAA= A2 AAMHA| 4712k ABHA 17HE o] F
oA lomg AL GAHA Ll AIAHA S| Fulo] Hl=
1:(8—4)=1": 40|t} @14

1143 1%9] olet 9] o]2] v|7}3 1 10]HRE 1329
Rulol 2o] Hulo] ull= 3° 1 1°=27 : 10|11, 29| Rulo}
150 Hl 37| Fuj o) Bl= 27 1 260| 2=

o) Wl F7ke] Bulg r cm’e} S

135: x=27:26 ..x=130

whba] ¥l F7ke] Bl 130 em’olt, B6G

1144 22 Folxdah 2 Folf Y @anl7t 3 1 50|22 Hul
o HlE=3": 5°=27: 125
A2 Foltlof |7l F=e 7H4o] 810¢o|H® 2 Folx]
o &3 =272 7HS rolz) shd
101 x=27:125 .. x=3750
whepa] 2 Folziol |Xl S=2] 71AL 3750 Yot

B8O

1145 2 Aot 22 ARte] G5R)7F 5 @ 30jBe Fujo
Hl=5° 1 3°=125: 27
= ARtk 3 7Rl 10009, 242 ARz 7 7ol 500902 2
A7} 7k o] = ufi ol Hlg Fuj= iz 8 gouw
T ARE k= Ao] H A Ao,

& & Akt

et 2ol 81
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1146 + 719 4+ A, B+ 52 =30 gyl H|7}
1:16=1": 4°0|B& groH|=1 : 40|T},

ojif RIS Hl= 1" £'=1: 640]B2 B 755 17) 5014
A &2 719 55 6470 vEE 4= Qich EHO)

1147 22 23 2 19 @8l 2 1 30|88 1y]9 vl

2" 3°=8:27

2k o E5 715 A9-sH 40 x 3=120(mL) 9] &°] 3l

ofof sty & o] Hul5 ¥V mLe} sh

120: V=8:27 .. V=405

wfta] 2 Foll £5 7H5 A9-H 405 mL 2] Eol H asjrt,
& 405 mL

1148 7153} =] 22 =02 "HAA 9l
oug 753 &0| Yhis He| viA 59
Zoli= 6 cmolar, ZeA] ok Ao ¥
EollA HEXF9] Zol7} 4 cmQl HE, b
&2l dol7k 6 cmel Y, vixEel 4
o|7} 8 cm ¢l YE-L B G2 =Fo|rf
ojuf H5H|7}2 1 31 4o]HE Fu|o Hl=
2° 13 4£°=8: 27 : 640t}

kA 7153 29 Fu] o) Hl=

(64—27) : (27—8)=37:19

E37:19

1149 58 52t A& Bof g} 2 mope)
aFo Rojolul=1° 1 2°=1: 8
IR B 7HS A wi7kA] o dels Az
& ziolet s
5:x=1:7 C.x=35
wepa] 21320 B 7hS Al Wi7bA] 3540] ¥ AR

B 35%

1150 2 2233} 50 235 S0l G4
100 : 120=5 : 6°|=&

U =Z31e] 2ylolE S em’ef 5hH
S:36r=5":6" ..S=251

el 2310 RO)EV em’et shd

V :36r=5":6"V :367=125: 216

rr

& 24o] : 257 cm®, F1 iﬁn cm’®

1125
SV===r 6

6

1151 AABCS AABCoA £ZAE 3%, «B=2B'9|
22 AABCoo AABC (AA 9

AB: AB=BC : BColng

15: (1.5+48)=05: BC .. BC=21m

wHbA U9 20l= 2.1 molth B®

1152 AABC» AEDC (AA Sg)olmg
AB: ED=5: 1500, 4 : DE=5 : 1500
. DE=1200 cm=12m 806

1153 AABP» ADCPAA gg)ojmz
AB: DC=BP : CP
AB:5=12:4 .. AB=15m

whebA 21 A, B Abo]2] 78] 15 mo|t}, E15m

1154 72| 0|2 AB, A
oo o2 4 C, @ole] M
0|2 EDeka & o, A}
23} wiapzte) A7) AR 2 Y
ooy I % D_L
2 ACB= ~ECD, .
ZABC= ZEDC=90°

- AABCo» AEDC (AA &

AB : ED=BC : DCo4 AB : 1.6=18 : 1.2
S AB=24m

wepa] 159] =0l 24 molth,

Ei24m

1155 AD%FBC2 s1419]
WFE Eetar 5A
ADCEw» AA'B'C/

AA g)olns

DC: A'B=CE : BC

50 : 100=CE : 30

. .CE=15cm

E5t AABEw» AA'B'C/ (AA §-2)o|B &
AB: A’'B'=BE : BC/, AB: 100=135 : 30
. AB=450 cm=4.5m

whEpA] O] 0= 4.5 mo|tt,

E45m

1156 AABCew ADEFolE2 = 213 A9t C Ato]e] A
A Ag)E r cmeba 3P

30000 : 4=x:2 .. 2=15000

whebA] = 215 AFC Abe] 2] AA 7 2]i= 15000 cm,

2150 mo|t}, 150 m
1157 AA #A2lE 2 cmztal 5

1:20000=7":x .. x=140000

wpepa] AR A= 140000 cm, = 1.4 kmeolct, =16

1158 AA A=lE x cmet 5H4A

1:1000000=8.74 : x°o|=& r=8740000

wpeba] S5 wot He Ao 9] AA| A= 8740000 cm,
Z87.4 kmolt}, EHOY

82 W =some
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1159 AA AZE x cme} o}H
1:100000=15 : xo]=& r=1500000
w}2}A] 1500000 cm, = 15 kmE A4 5 km 2 7= d] 2]

= ARk 2= 3(A1helct, B34z

1160 AB: AD=BC : DE=9:12=3:4

AB=zcm@taldz: (z+3)=3:4 S.xr=9

whebA] A1) 78] 9 X 5000=45000(cm), Z 450 mo]c},
1450 m

1161 20 km=20X10° cmo|H& AL o] =22

20x10° : 5=4x10°: 1

A oA Hol7k15 cm?® FHA|ER= AA 2|92 Yol x cm?
2} 5h bl o] 9] vli= G3H| 9] Aol BnE
x:15=(4%x10°)*:1°

Cor=4"x10" X 15=240 % 10"

w2bA 240 X 10" cm®=240 X 10° m*=240 km’o| =& 2
Al ol 240 km’o]ct, 86

1162 AABE«» ADEC (AA 29) A
o]l
BE: EC=2: loju&g
AABE : ADEC=2":1"=4:1 B E c
. ADEC=7 cm’
ADBE=2ADEC=2x7=14(cm®)
AB/DEo|2& ADAE=ADBE=14 cm’
.. JABCD=AABE+ADAE+ ADEC
=28+14+7=49(cm”)
49 cm’
1163 BP=BC—PC=DC—PC
=(15+9)—12=12(cm)
APQBw AFPCAA S8)0]1l GreH|=
BP:CF=12:9=4:3
oluj AFPCZ%X 12x9=54(cm?) 0]

APQB : AFPC=4": 3°=16 : 90|=&
APQB9] HolZ r cm®glal 51
x:54=16:9 .. x=96
k] APQBE] Hol= 96 cm?o|ct,
296 cm”

1164 AABC, AGDP, AHPE, APIF: g2 30|11,
DP=BI, PE=FCo|t},

AGDP : APIF : AHPE=16:81:9=4:9": 3o|B&
BI:IF:FC=4:9:3 .. BC:BI=16:4=4:1
w2l AABC : AGDP=4": 1’=16 : 10|28

AABC :16=16:1

. AABC=256 cm® =256 cm”

1165 AAFEx» ACFBAA w8)o|at

AE : CB=1: 30|0&

AAFE : ACFB=1:3=1:9

.. ACFB=9AAFE=9x3=27(cm")

% EF : BF=1: 30]u&
AABF=3AAFE=3%x3=9(cm”)

A

AACD=AABC=AABF+ ACFB=9+27=36(cm?®)
o|H g

OEFCD=AACD— AAFE=36—3=33(cm’)

33 cm’
1166 A DE AL A_dem-_
ABS} gt 2Ale]
BC, EFefuhp= e 424 Jebsbd - B F
@ZEZEZZL cm Vi e
IC=6—4=2(cm) —Gem-——

ADICH||A] TF:%E:% x2=1(cm)

3, EJ : JF=4: 10|22 ADEJ : ADJF=4:1
S.OAEJD : ADJF=8:1

ADJF ADICE] §5H|7F1 @ 20|22 o] o] Hl=
1°:2°=1: 40]t},

SoADJF COJICE=1: 3

ADJF 9] Yol a cm’2tal 31

OAEFD=a+8a=9a, JEBCF=8a+3a=11a

.. OAEFD : OEBCF=9a : 11a=9 : 11 E9:11

1167 OP : OP’=0Q : OQ
=0OR : OR’
=2: 30|22

APQR» AP'Q'R’ (SSS &

J-Y AP, Q R

AABC2] 7t o] Fio|n g

AP QR o» ACAB (SSS E2)0]1l, HaHl=1: 2, Yol

Hl=1%: 2°=1: 40|t}

webA APQR' = ACAB=1 x 36=9(cm’) 0|12

APQR : APQR'=2": 3|4l APQR : 9=4:9

. APQR=4 cm’ &4 cm’

1168 427159 WHolE x cm’,

=0|E /i cme} PH xh =81

AC'DESF ACA'B' o] g2H]=1: 30|28
ACDE : ACAB=1":3=1:9

ACA'B' 9] Yo7l x cm®o| &2 AC’DEI% cm’
ujebA] A7 C— DEC'®) Haj

| o, _ah_81_
XX ==

3
3%79 E3cm

3(cm®)

e 20 83
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1169 Z-2 ¢y} 3 WO G3H|=36: 54=2: 302
2 Hmolu=2": 3°=8:27

wppa] 22 o} B o] Hujof vl=8 1 (27—8)=8:19
o1, YWrlutE v]$-= g 57Ho] AFouZ 2o YmutE

vl ol Aol AE rolet shd

x . 57=8 .19 SLx=24
wfebd] ot Sk URsE wE 2o et o) el Az
2 248olt}, Ei242

1170 |EO] = Ao Holof vzt
9:25=3":50|80& GSu|= 3 50|1
QEZ TIHA Al EHl ¥ BHaHl=
3:4: 50|tk

A LES] Fa] o] vl=

347 5°=27:64: 1250|122

=9] Fujo} 10| Kl o] vl=

(125—64) : (125—27)=61 : 98

webd gof Rl 15te] puje] Slujorry

/ \
/ \

61
B g5t

1171 BC : BE=3: 50|22 ABACS} ABDE?] o]
ol H|=3": 5°=9 : 250]t},
12 ADBE=9: 25

ADBE:% cm’
. OACED=ADBE— AABC
=190 12— (cm?)
64 2
@? cm
1172 AD: AB=2:50|2&
AADE : AABC=2":5"=4:25
8: AABC=4:25
. AABC=50 cm® 86

1173 AABGw» ADEGe]i & G7} AABCY YA54
o|ER FgHl=2 1 10]th
S AABG @ ADEG=2":1’=4:1
w2t AABG=4ADEG=4x2=8(cm’)°o|E&
AABC=3AABG

=3x8=24(cm?) 86

1174 AAODSH ACOB®] 5H-8H|=
8:12=2:30]|2&
AAOD : ACOB=2": 3°=4: 90]t},
w2ba 16 ¢ ACOB=4: 90]2& ACOB=36 cm’
EHE)

1175 & 9] Yol vji=3": £°=9 : 160]2L &+
9] 30] 1007 cm’o| B2 2 o] Hol=

1007r><%—g2647r(cm2)

Z 9o WA Ee] dolEr cmet st
TxP=64r =8 (. r>0)
E]'ﬂk] =2 49 ‘?_}_‘Z]%—_O,] Zl0]=8 cmo|t}. 56

9] ol

1176 4olel v|7k9 1 25=3": 5Po|m &
SoH|= 3 1 50|t}

wheha k= Hujo] vj=3° 1 5°=27 : 1259]|c}, ®

1177 = As8AS) Aol v|7F 24 & 54=4 1 9=2": 3’
ojng HEH=2 : 30Tk,
ufehA FHehs REjof ulE 2’ 3'=8 1 27 B

1178 T 9®o] gou]l= 3 : 50]ug T o] Bu|o] H]

L3 5°=27: 1250]c}

wheba] P3P, o] Hujo] uji=27 & (125—27) =27 : 98
B8®

1179 & meko] 150 Rl Avbrix] 22 590 £u]9]
H|=2: 1°=8 : 10|t}

Z % A= ARbo] 4080 B2 HubriA] 4= glof=

A =s5e] Az,

ufebA UH2|E 9= b el ARk
40—5=35(F)°]t},

flo

=16)

1180 9= 17)2} 20]7} 3 cm Fo|E YW moko] mgj o]
SEHlE 91 6=3 20|22 Fu]o] H|= 371 2'=27 : 80]
c}.

%, 3 cm Eol& Y o] Fuje} me o] Fu]o] n|7}
(27—8) : 8=19 : 80]3L 3 cm EO|E Al7to] 38Ho|mz
zi Fof a7} wi ol 2 Woj ki b
38:x=19:8 ..x=16

whebA] 164 Fof] Bz} i o2 Hojxic), 850

1181 ¥HI59] 2ol v|7}1 @ 30]uz Ru]d] Bl=
1°: 3°=1: 270|t},

b 2 475 1HE So|w 2779 2k 2758 WHE
9»111:]'. @277]1

1182 A9 Lt Ale] o] AgfE & me} 51
ABED : ABCA(AA 2)0l22
1.5:10=3: (3+x) .. x=17
weba] 299k LML Alo]o] 7|2 17 mo|t}.
B17m

84 v =Hoie
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1=

1183 2%o] ol 2 ZExo] gl
x me} 5HH
1:500=x: 100 SLx

0.2

wheba] SEofAle] we] §F ¥ie] Zoli=0.2 m, & 20 cm |2
EHO)

& k= Ho]=20 X 20=400(cm”?)

i

)
0

ol

0
0

nl

t=ol 85
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